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Я Н В А Р Ь
ПРОБЛЕМЫ ДНЯ  

           ЕМЕЛЬЯНОВ, Юрий. Что год грядущий нам готовит?: За последние 20 лет Россия ещё не становилась объектом столь вопиющей и возмутительной травли// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.: «Столетие»: интернет – газета: информ. – аналит. изд. фонда исторической перспективы. – 2013. – 31 дек.
            Главки статьи: Можно ли  точно предсказать общественные потрясения?  Неожиданные события 2013 года.  «И ненавидите вы нас…».

          Автор – канд. ист. наук, публицист, писатель, лауреат междунар. премии имени М.Шолохова.  
ЭКОНОМИКА

           СЕРГЕЙЦЕВ, Тимофей. Политэкономия суверенитета// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Однако: деловой и полит.  журн. – дек. 2013 – янв. 2014.  - № 171. – С.30 – 59.                                            
           Главки статьи: 1. Политэкономия: Попс-политэкономия, государство и общество. Деньги, труд и управление. Капитализм 3.0: высшая стадия после Ленина. Труд и стоимость. Рынок и мышление. К постмарксистской политэкономии. 2. Суверенитет: Человек: хозяйственная деятельность и территория. Государство и суверенитет. Капитализм и вызов суверенитету. Советский опыт суверенитета и его проблемы. 3. Новая политэкономия: возвращение государства в экономику: Политэкономия приватизации. Проблематика прогресса и сверхпотребления. Политэкономия исторического развития государства. Новая политэкономия: прикладные уроки и прикладные задачи.

            Автор  – методолог школы Московского методологического кружка.                                                                                                                                                                         

ИСТОРИЯ         

           ГРИМБЕРГ (Гаврилина), Фаина.  Династия Романовых:    Загадки. Версии. Проблемы.   Версии. Проблемы// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.: М.: изд – во НЦ ЭНАС. 2006. – С.66  – 91. (прод.) Нач.см.: «Эпоха». – 2013. – Вып. 12. 

           В содерж.: Петр I Великий (правил с 1672 по 1725). С 1721 г. – император всероссийский.

          Биография Петра I, итоги и оценка его деятельности и преобразований, а также значение их для исторической судьбы России. 
           СИНОВА,  Ирина. «Если вы хотите спасти человечество – 

начинайте с детей»// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Родина. – 2013. - № 2. – С.118 – 122.
           По информации уполномоченного по правам ребёнка при Президенте России Павла Астахова, в нашей стране ежегодно 20 тысяч детей погибают в результате насилия, а 2 тысячи подростков кончают жизнь самоубийством. 
            Ситуацию может изменить только глубокое изучение причин детской безнадзорности, преступности, жестокости, а также кропотливое, неформальное внимание к насущным/текущим проблемам семьи и детства. 

            В статье даётся анализ положения проблемных  детей в России в начале ХХ в. Главки статьи: Безжалостный век. – Ремесленное ученичество или жестокая эксплуатация? – Арендное пользование детьми. – От родительской любви к жестокости. – «Спасение беззащитных созданий...»      Автор – канд. ист. наук. 
КУЛЬТУРА   

          СЕКАЦКИЙ, Александр. Весёлая наука и грустная действительность// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Новый мир. – 2013. - № 10. – С.163 – 172.

           Главки статьи: Пусть помолчат. – «Чтобы жизнь малиной не казалась». 
          Автор анализирует феномен жанра «ток-шоу» на российском телевидении, в частности, передачу Андрея Малахова «Пусть говорят». «В ней, в этой передаче, происходят всякие волнующие события: помогают инвалидам найти любовь, возвращают народную любовь позабытым актрисам, прекращают семейные войны и вновь породняют родственников. А также не дают преступникам и их покровителям избежать настоящего, карающего правосудия – и много ещё такого, что служит зримым подтверждением успешной борьбы добра со злом… И что? Что, казалось бы, тут можно возразить? Время от времени приходится сталкиваться с подобными передачами, как-то довелось даже участвовать в одной из них. Словом, я попробовал исследовать явление, насколько хватило терпения и сил, и сделал для себя некоторые выводы. Всякий раз возникала одна и та же ситуация, которая казалась мне странной, и одно и то же чувство, имеющее сложный спектральный состав. 
       Предположим, что всё соответствует действительности: и гнев, и слёзы, и любовь. Тогда встаёт вопрос, чуть ли не на уровне «если бы люди всей Земли»: почему одни зрители (люди) морщатся как от фальшивой ноты, как от скрежета железа по стеклу, а другие раскрывают глаза пошире, открывают рот (почему-то) и проникаются то праведным гневом, то сочувствием, то внезапным пониманием, то вновь праведным гневом?»
        Что же всё это? Информационный спектакль, ситуационный гипноз или житейское лукавство?
        Автор – философ, писатель. Окончил философский фак-т Ленинградского гос. университета. Канд. филос. наук. Доц. кафедры социальной философии и философии истории Санкт-Петербургского гос. университета. Автор 12 книг и более 200 статей. Лауреат премии Андрея Белого (2008) и Гоголевской премии (2009).                                                                                                                                                                                              

          СУПРУНЕНКО, Владимир; СУПРУНЕНКО, Юрий. Приобретённое (ремёсла, промыслы, занятия)// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – 

- С изд.: Москва.  – 2012. - № 12. – С.187 – 198. (прод.)

Нач. см.: «Эпоха». – 2013. – Вып.8 - 12.
         В содерж.: ТРУБОЧНИКИ: В трубочку табачку всё горе закручу… ТРАВОЗНАИ: Первые русские аптекари были травниками… Знахари и чар-зелье. Чтобы из травы дух не вышел.
          ГРАНИН, Даниил. Январь// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – 

С изд.: Сноб. – 2013. - № 12. – Дек. - 2014. - № 1. – Янв. - С.80 – 84.
        Своеобразный январский биографический рассказ-отчет писателя Даниила Александровича Гранина (р.1919) о прожитой жизни. «Порой  бывают минуты, когда кажется, что она прожита зря. Но если ты осознал это не на самом пороге смерти – это плодотворное состояние».
ЗА РУБЕЖОМ

          ТЕРЕНТЬЕВ-мл., Александр. История продолжается// Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Однако: деловой и полит. журн. – дек. 2013 – янв. 2014. – № 171. – С.242 – 256.
           «В 90-е годы американский политолог Френсис Фукуяма (р.1952) провозгласил, что с крушением Советского Союза наступил «конец истории». Мол, Соединённые Штаты с их либеральными индивидуалистскими концепциями одержали триумфальную победу в «холодной войне» и никто уже не посмеет оспорить их идеологическую монополию. Однако по законам истории в мире не может долгое время существовать один полюс. Не удивительно, что сейчас мы наблюдаем, как США, которые всё больше напоминают позднюю Римскую империю, пытаются отстоять своё «исключительное» положение, а их соперники разрабатывают свой – альтернативный американскому – проект мироустройства. История продолжается… »
           Главки статьи: Поздняя американская империя. – «Прагматичная революция». – Ближневосточный пасьянс. – Латиноамериканский вызов. – Трансатлантическое «братство». – Петербургская система как альтернатива Бреттон - Вудской. – Мир «китайской мечты».
           Автор – политолог, канд. наук, ст. науч. сотрудник ИМОМЭ РАН, выпускник Лондонской школы экономики. Редактор отдела «Заграница» проекта «Однако», обозреватель телепрограммы «Постскриптум». Автор книг «Великая Тэтчер», «Эпоха Обамы», «Британия Кэмерона».                                           

ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

          НЕХАМКИН, Сергей. «Король железа» и «капитан воздуха»: Иван Заикин в небе и на земле//Эпоха. – 2014. – Вып.1. – Январь. – С изд.:  Аргументы недели . – 2013. - № 44 (386). – 14 ноября. – С.22.                                   
         Очерк о жизни, спортивных, воздухоплавательных и цирковых успехах замечательного русского спортсмена-борца, авиатора и артиста цирка Ивана Михайловича Заикина ((1880 – 1948). 
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                                                                               Составитель С.Жуков

