=====================================================

Российская государственная библиотека для слепых

==============================================================

«ЭПОХА»

Библиографический список

к звуковому журналу

[16+]
2014

ВЫП.10.

 О К Т Я Б Р Ь
ПРОБЛЕМЫ ДНЯ
         ФУРСОВ, Андрей. Тридцать дней, которые изменили мир: Украинский кризис, его поджигатели и скрытые шифры// Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Свобод. мысль. – 2014. - № 2. – С.33 – 48.

         Автор – директор Центра русских исследований Московского гуманитарного университета; директор Института системно-стратегического анализа; академик    International Academy of Science (Инсбрук, Австрия); гл. редактор журнала «Востоковедение  и африканистика».
       Ключевые слова: Россия, Украина, кризис, неонацизм, «пятая колонна».
         МАЩЕНКО, Александр. Крымская одиссея // Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Междунар. жизнь. – 2013. - № 5. – С.153 – 160.

         Автор – доцент Таврического национального университета  им. В.И.Вернадского, канд. филол. наук.
         Ключевые слова: Крым, Хрущев, Таврида, Евразийский совет, Черноморский флот. 

         УСОВА, Лариса. Крым и Севастополь: 2014 год: Возвращение в Россию // Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Москва. – 2014. - № 9. – С.152 – 162.
          Автор – ст. науч. сотрудник Центра исследований проблем стран ближнего зарубежья Российского института современной истории, канд. ист. наук.

ЭКОНОМИКА

         ДЕЛЯГИН, Михаил. Ничтожество санкций //  Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Однако: деловой и полит. журн. – 2014. – авг. – сент. (175). – С.36 – 53.
         Угрозы Запада в адрес России продолжат оставаться крайне неэффективным риторическим приёмом. Наиболее потенциально опасные  для нашей страны санкции не могут быть применены в силу их обоюдоострых последствий, остальные имеют преимущественно символический характер. Главным результатом предпринимаемых Западом попыток наказать Россию стала его репутационнная катастрофа.

         Главки статьи: Беспомощность угроз; Кто пострадает от «нефтяного оружия»?; Готов ли Запад уничтожить свою пятую колонну?; Собака лает – поддерживает экономику?; Реальные возможности Запада; Потенциальные ответы России; Имиджевое самоубийство Запада.
          Автор – экономист, публицист и политик. Действительный член РАЕН, д - р экон. наук. Директор Института проблем глобализации. Гл. редактор журн. «Свободная мысль».
          ТЕРЕНТЬЕВ, Денис. Станочные тиски // Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Аргументы неделi: еженед. газ. – 2014. - № 37 (429). – 2 окт. – С.4.
         Санкции заставили правительство РФ экстренно вводить программы импортозамещения. В частности, президент В.В.Путин потребовал в течение 2 – 3 лет запустить собственное производство продукции стратегического назначения. Задачу взяли «под козырёк» те самые чиновники, при которых добивалось отечественное станкостроение. А без современных станков, понятно, никакой стратегической продукции быть не может. Выйти на мировой уровень производства теоретически возможно через 10 – 15 лет. При сегодняшней системе стимулирования экономики - никогда. 
         Главки статьи: Основной фонд; Просто мечты; Последний шанс?                                                                                                                                                                                                                           

ИСТОРИЯ 

          ЕМЕЛЬЯНОВ, Юрий. В сентябре 1939-го: Поход Красной Армии на Запад: как это было // Эпоха. – 2014. – вып.10. – Октябрь. – С изд.: «Столетие»: интернет - газета: информационно – аналитическое  издание фонда исторической перспективы. – 2014. – 23 сентября.                    

           Главки статьи: Перед началом похода; Встреча Красной Армии; Новые западные рубежи СССР; Жизнь в новых советских областях.

          Автор – канд. ист. наук. 
          БУЛАТОВ, Юрий. Первая мировая: кто воевал за Россию/ беседу вела Евгения Пядышева// Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Международная жизнь. – 2014. - № 8. – С.134 – 152.

           Ключевые слова: Российская империя, Первая мировая война, национальный вопрос.

          Собеседники: Булатов Ю. – декан факультета междунар. отн. МГИМО (У) МИД России, проф., д - р ист. наук. Пядышева Е. -   отв. секретарь журн. «Международная жизнь», канд. ист. наук.                            

КУЛЬТУРА

        ЧИСТОВА, Ирина. Страница московской биографии М.Ю.Лермонтова // Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: «Прометей»: ист. - биогр. альм. сер. «Жизнь замечательных людей». Т.14/Сост.В.Лавров. – М.: Мол. гвардия,1987. – С.262 – 27. 
         Круг знакомых, друзей, однокашников и случайных приятелей М.Ю.Лермонтова в годы его учебы в Московском университете в 1830 -1832 гг.   

        Автор – ведущий науч. сотрудник Института русской литературы (Пушкинский  Дом) РАН, канд. филол. наук.

         ЛИМОНОВ, Эдуард.  Октябрь // Эпоха. – 2014. – Вып.10. – 

Октябрь. – С изд.: «Сноб». – 2013. - № 12. – Декабрь. - 2014. - № 1. – Январь. - С.170 – 175.                                                                                                                                             
         Рассказ - воспоминание журналиста и писателя Э.Лимонова посвящен драматическим событиям в Москве накануне расстрела Верховного Совета РСФСР 4 октября 1993г.


ЗА РУБЕЖОМ

         ЖЕБИН, Александр. События в Корее: взгляд из России // Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Проблемы Дальнего Востока. – 2014. - № 4. – С.159 – 166.
        Важные события, происходившие в КНДР в течение 2011 – 2013гг. породили очередной всплеск интереса к происходящему в этой стране. Полемизируя с отдельными российскими корееведами в оценке некоторых из этих событий, автор делает вывод о том, что в политической системе КНДР, а также в статусе её нового лидера Ким Чен Ына  не произошло никаких принципиальных изменений по сравнению с периодом, когда во главе страны находился Ким Чен Ир. 
          Ключевые слова: КНДР, политическая система, армия, лидерство.

          Автор – канд. полит. наук, руководитель Центра корейских исследований Института Дальнего Востока РАН.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

         ШУМИЛИН, Александр. Пир тыловых «крыс»: Первая мировая война породила плеяду новых русских миллиардеров// Эпоха. – 2014. – Вып.10. – Октябрь. – С изд.: Загадки истории. – 2014. - № 32. – С.18 –  19.
          О боевых действиях на фронтах Первой мировой войны 1914 – 1918гг.  известно немало. Но что творилось в тылу? Как обстояли дела с обеспечением сражающейся армии боеприпасами, военным снаряжением, продовольствием? Ведь без всего этого любая  армия небоеспособна.
          Главки очерка: «Это открытый грабёж!»; После нас хоть потоп!; Коммерция с привкусом измены.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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