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 Д Е К А Б Р Ь 

ПРОБЛЕМЫ ДНЯ            

            ГОДИН, Юрий. Последний рубеж: почему Россия должна сохранить Украину в «славянском треугольнике» // Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Москва. – 2014. - № 7. – С.149 – 184.

            Главки статьи: Кто не с нами, тот против нас! – Потенциал для экономической интеграции. - Усиление евро-атлантических ориентиров Киева. – «Троянский конь» в СНГ. – Белоруссия и Украина – главные стратегические партнеры России в СНГ. – Какой союз выгоден Украине - ТС или ЕС? – Аксиома существования России – внеблоковая и дружественная Украина. 

Автор – доктор экономических наук, профессор, член-корреспондент РАЕН, ведущий научный сотрудник Центра внешнеэкономических исследований Института экономики РАН. 

              СТОЛЯРОВ, Андрей. Герой нашего времени // Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Дружба народов. – 2014. - № 11. – С.200 – 

- 214.                      

              Размышления о событиях и проблемах современной России как исторической неизбежности, о том, чем занят и как себя ведет   «герой нашего времени», кто он на самом деле.

             Автор – прозаик, публицист-аналитик современности. 
ИСТОРИЯ
            САХАРОВ, Андрей. «Идеологический десант  в Кабуле». Весна 1980г. // Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Вопр. истории. – 2014. - № 8. – С.68 – 76; - № 9. – С.47 – 58.
           Воспоминания чл. корреспондента РАН, д - ра исторических наук о «идеологической» поездке в Афганистан в 1980г. и событиях в стране после ввода «ограниченного контингента» советских войск.                                                                    
КУЛЬТУРА
             ПОЛЯКОВ, Юрий. Драмы прозаика // Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Нева. – 2014. - № 11. – С.130 – 146.

             Воспоминания писателя, главного редактора «Литературной газеты» о событиях в культурной жизни России 90-х гг. 
             Главки воспоминаний: Горкомовские кресла. – За что Солёный убил Тузенбаха? – А у вас по-настоящему… - Мастера и самовыраженцы. – Нарушитель конвенции.                                                                        
             ТОЛСТАЯ, Татьяна. Декабрь // Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Сноб. – 2013. - № 12. – Декабрь. - 2014. - № 1. – Январь. - С.181 – 189.

               Рассказ - воспоминание о различных житейских событиях, встречах и прощаниях,  имевших место в разные годы в декабре месяце.                                                                                                                                           
             ИВАНОВ, Михаил. Нагое и укрытое тело в искусстве Европы // Эпоха. – 2014. – Вып.12. – С изд.: Звезда. – 2014. - № 9. – С.196 – 215.

            Зачем древним грекам и римлянам понадобилось представлять своих богов и сограждан раздетыми? Почему новоевропейское искусство, воспринимая традицию «классической наготы», выводит жанр «ню» из общего ряда классических мотивов и признает особенным рядом образов?  Над этими и другими вопросами размышляет автор. 
ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

             БУТАКОВ, Ярослав. Венский конгресс: сто лет мира: с 1812 по 1914 год неприятель не переходил западную границу России// Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: С изд.: «Столетие»: интернет – газета: информационно – аналитическое  издания фонда исторической перспективы. – 2014. – 4 сентября. 

            200-летний юбилей Венского Конгресса (1814),  итоги и значение его решений для исторических судеб Европы и России.

             УКАЗАТЕЛЬ СОДЕРЖАНИЯ ЗВУКОВОГО ЖУРНАЛА «ЭПОХА» 
за 2014 г.// Эпоха. – 2014. – Вып.12. – Декабрь. 
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