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 А П Р Е Л Ь

ПРОБЛЕМЫ ДНЯ

         РЫЖКОВ, Николай. Прогресс // Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: Наш современник. – 2014. - № 1. – С.134 – 142.                                                 

        Главки статьи: Смысл прогресса. – Социально-материальная основа. – Духовная жизнь общества. 
        ПЕТУХОВ, Владимир. Поколение «нулевых»// Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: Русская история. – 2011. - № 5. – С.84 – 89. 

         В статье дана оценка характерных черт  молодого поколения России,  родившегося после распада СССР. «Россия, пожалуй, единственная страна на постсоветском пространстве, где социальная, материальная дифференциация приобрела поколенческие черты» - отмечает автор.
         Автор – канд. филос. наук, руководитель отдела анализа динамики массового сознания Института социологии РАН. 
                                                         ЭКОНОМИКА
         ФРУМКИН, Константин. Что будет после капитализма? Попытки ответа на старый вопрос// Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: Новый мир. – 2013. - № 2. – С.148 – 169.
         Главки статьи: Непреодолимое обаяние социализма. – Экологический социализм. – Неумирающий этатизм. – За всемирный кибуц. – «Нам внятно всё…» - Художник на рынке. – Мир без копирайта. – Философы у власти. – Индивидуалисты в Сети. – Экономики больше не будет. 
         Автор – журналист, философ, культуролог, канд. культурологии. Лауреат литературной премии им. Александра Беляева (2009). Координатор Ассоциации футурологов. 

ИСТОРИЯ 
          ГРИМБЕРГ (Гаврилина), Фаина.  Династия Романовых:    Загадки. Версии. Проблемы.   Версии. Проблемы// Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: М.: изд – во НЦ ЭНАС. 2006. – С.178  – 200. (прод.) Нач.см.: «Эпоха». – 2013. – Вып. 12; 2014. – Вып.1 - 3. 
         В содерж.: Николай 1 (правил с 1826 по 1855). Россия маркиза де Кюстина. -  Александр II (правил с 1855 по 1881). Судьба «Освободителя».        
КУЛЬТУРА  
          СУПРУНЕНКО, Владимир; СУПРУНЕНКО, Юрий. Приобретённое (ремёсла, промыслы, занятия)// Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – 

- С изд.: Москва.  – 2013. - № 3. – С.211 – 224. (продолж.; нач.см.: «Эпоха». – 2013. – Вып.8 – 12; 2014. – Вып.1 - 3).

           В содерж.:  Свечкоделы. – Кровельщики. – Сторожа. – Крыша дома твоего. – Взмахни крылом, ветряк. – Маслобои. – Забойщики. – Сало. 
          ШАРОВ, Владимир. Апрель // Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: Сноб. – 2013. - № 12. – Декабрь. - 2014. - № 1. – Январь. - С.108 – - 111.
        Рассказ-размышление о превратностях человеческих судеб.
ЗА РУБЕЖОМ
        БАЖАНОВ, Евгений. Россия и Запад // Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: Международная жизнь. – 2013. - № 12. – С.11 – 36.
         Главки статьи: Неизбежный раскол. – В Западную «зону сопро-цветания». – Многовекторная политика. – Лучи надежды. – Лучше оставаться реалистами. 
        «Воспользовавшись распадом СССР и изменением баланса сил в их пользу, Соединенные Штаты принялись расширять свою сферу влияния. Но столкнулись с отпором со стороны России и Китая. По мере того как Китай, а также Россия стали накапливать собственные потенциалы, отпор усиливается и у американцев нарастает страх. Страх не как выражение человеческой натуры, а как категория в сфере международных отношений. Так что, действительно, настраивая себя на оптимистический лад, лучше все-таки оставаться реалистами» - заключает автор  – ректор Дипломатической академии МИД России.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ
        СОКОЛОВ, Андрей. Русские крылья Америки: Авиация и космонавтика Соединенных Штатов во многом обязаны эмигрантам из России // Эпоха. – 2014. – Вып.4. – Апрель. – С изд.: С изд.: «Столетие»: интернет – газета: информ. – аналит.  изд. фонда исторической перспективы. – 2013. –1 нояб. 
        О роли русских ученых эмигрантов в развитии авиации и космонавтики США Юрия Кондратюка (Александра Шаргея), Игоря Сикорского, Александра Прокофьева-Северского, Михаила Струкова, Александра Картвели.
       «Революция 1917г. заставила многих талантливых российских инженеров покинуть страну. Некоторые из них поставили Америку на крыло». 
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