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                                                       М А Й

ПРОБЛЕМЫ ДНЯ  
          МЕНЬШИКОВ, Владимир. Российское образование в эпоху глобальной неопределённости// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – 

С изд.: Alma mater: вестник высшей школы. – 2014. - № 2. – С.23 – 28.

           Главки статьи: Отвергаемые ценности и смыслы. – Чему учиться и как учиться. – Нужна ли идеальная цель образованию. – Христианская цивилизация плюс научно-технический прогресс. – Смысл современного образования. – Заключение.
           Автор – д - р пед. наук, проф., зав. кафедрой теологии и религиоведения Курского гос. ун-та.
ЭКОНОМИКА

          КАТАСОНОВ, Валентин. Россия выходит из долларовой зоны? Тема экономических санкций Запада против нашей страны остаётся сегодня одной из ключевых // Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: «Столетие»: интернет-газета: информ. - аналит. изд. фонда исторической перспективы.– 2014. – 20 марта. 

            Автор – проф., д - р экон. наук, председатель Русского экон. общества им. С.Ф. Шарапова. (Сергей Федорович Шарапов (1855 – 1911) – рус. экономист, воен. и полит. деятель, издатель и публицист).
             Главки статьи: Ещё не санкции, а только их угроза. – «Пятая колонна» и экономические санкции. – О замораживании золотовалютных резервов. – О валютной составляющей международных резервов России. – Беспрецедентное событие в мире финансов. – Валютный кэш для поддержания рубля? – Выведение валютных резервов из опасной зоны? – Операция должна быть доведена до логического конца. – Опыт противодействия валютным санкциям. – О золотой составляющей международных резервов. 
ИСТОРИЯ 

          МАТИШОВ, Геннадий; КРИНКО, Евгений; АФАНАСЕНКО, Владимир.  Судьба войны решалась на Юге// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: Наука в России. – 2014. - № 2. – С.40 – 48.

           Главки статьи: Действия Ставки Верховного Главнокомандования. – В большой излучине Дона. – Под Астраханью. – На Гудермесско-Кизлярском направлении. – Горящий Грозный. – Поражение вермахта под Орджоникидзе. – Сталинградская битва. – Прорыв Миус-фронта. – «Готенкопф» - «Голова Гота». 
           Работа выполнена в рамках научно-исследовательского проекта РГНФ № 14 – 01 – 00300 «Большая излучина Дона – место решающих сражений Великой Отечественной войны (1942 – 1943гг.)»  

            Авторы: МАТИШОВ Г. – председатель Юж. науч. центра РАН, д - р ист. наук; КРИНКО Е. – зам. директора по науч. работе Института социально-экон. и полит. исследований Юж. науч. центра РАН (Ростов-на-Дону); АФАНАСЕНКО  В. – науч. сотрудник лаборатории истории и этнографии Института социально – экон. и полит. исследований Юж. науч. центра РАН.  

          ГРИМБЕРГ (ГАВРИЛИНА), Фаина.  Династия Романовых:    Загадки. Версии. Проблемы// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.:  – М.: изд – во НЦ ЭНАС. 2006. – С.201  – 200.(оконч.) Нач.см.: «Эпоха». – 2013. – Вып. 12; 2014. – Вып.1 - 4.
           В содерж.: Александр  III (правил с 1881 по 1894). «Железная дорога к процветанию». – Николай  II  (правил с 1894 по 1917). Конец?..

КУЛЬТУРА

           ВАРЕХОВ, Алексей. Русское богатство// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: Нева. – 2014. - № 3. – С.140 – 149.
          Богатство и бедность как социальные явления и составные части менталитета.  Значение и оценка стремления обогатиться в разных слоях российского общества.  
          Автор  - преподаватель вуза Санкт-Петербургского гос. экон. ун-та. 

          СУПРУНЕНКО, Владимир; Супруненко, Юрий. Приобретённое (ремёсла, промыслы, занятия)// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – 

С изд.: Москва.  – 2013. - № 4. – С.211 – 219. (продолж.)
Нач. см.: «Эпоха». – 2013. – Вып.8 – 12; 2014. – Вып.1 - 4.

           В содерж.: Обработка камня (Каменотёсы). – Сквозь жернова времени. – Ярмарка и торговцы: Ярмарка. – Торговцы. – Путники и бродяги. – Странные люди. 
           ПЕТРУШЕВСКАЯ, Людмила.  Май // Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: Сноб. – 2013. - № 12. – Декабрь. - 2014. - № 1. – Январь. - С.112 – 123.
          В тексте использованы рассказы Людмилы Петрушевской разных лет, составляющие один сюжет – раздумья и воспоминания о повседневных заботах  бытия.  

ЗА РУБЕЖОМ

          ПЛАТОШКИН, Николай. Увидеть Евросоюз... или Литва как зеркало евроинтеграции// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: Международная жизнь. – 2014. - № 2. – С.62 – 72.
           Краткая история социально-экон. развития Литвы в составе Союза ССР и современное состояние экономики и социальной сферы страны в условиях евроинтеграции.

          Автор – д - р ист. наук.
          ПАПЧЕНКО, Анна. Мои соседи испанцы// Эпоха. – 2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: Дружба народов. – 2014. - № 2. – С.172 – 187. 

          Главки очерка: Близкие люди. – Бару бар. – Ах, было бы только 

с кем поговорить… - Путь к сердцу испанца. – Один в поле воин. – Счастливый билет. 

          Автор – канд. филолог. наук, доц. кафедры иберо-романского языкознания филфака МГУ, журналист, переводчик с испанского языка.
=   2   =                                                                   

ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

         МАЛЫШЕВ, Владимир. Калифорния могла стать русской: 
8 апреля исполнилось 250 лет со дня рождения графа Николая Резанова//  Эпоха. -2014. – Вып.5. – Май. – С изд.: «Столетие»: интернет-газета: информ. – аналит.  изд. фонда исторической перспективы. – 2014. – 8 апр.                                                                                                                                                                                                                                                                                   

          Юбилейный очерк о жизни и удивительной судьбе графа Николая Петровича Резанова (1764 – 1807), русского государственного деятеля, ставшего в ХХ веке героем рок - оперы Н.Рыбникова и А.Вознесенского «Юнона» и «Авось». 
       Звуковой журнал

       «Эпоха»

выходит в записи 

      на кассетах

          с 1989г.   

                                                                               Составитель С.Жуков

