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             ЖИРИНОВСКИЙ, Владимир. Защита русского языка – вопрос выживания самой России// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Аргументы неделi. – 2014. - № 27 (419). – 24 июля. – С.7.
            Лидер ЛДПР о роли, значении и значимости русского языка в условиях глобализации, изменившейся информационной и социально-экономической средах. 

             Главки статьи: Убить наше самосознание? – Вопрос геополитического выживания. – Единый язык общения – русский.
              ШАЙТАНОВ, Игорь. Можем ли мы договориться?// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Вопросы литературы. – 2014. - № 3. – С.9 – 15.

               Представляя новую рубрику в журнале «Вопросы литературы»

- «Политический дискурс», автор отмечает: «Идея новой журнальной рубрики "Политический дискурс" возникла до бурных политических событий последнего времени. "Дискурс" - "чужое слово" на страницах "Вопросов литературы", и оно предполагало, что мы приглашаем авторов сторонним взглядом литератора и филолога посмотреть на ход политических дискуссий, оценить степень их диалогичности, интонационную уместность и речевую точность. Соответственно, главный вопрос рубрики в отношении современных политиков был бы таким: "Могут ли они договориться?"

            Чего же стоят слова в речах политических и государственных деятелей, если каждый из них вкладывает свое понятие и преподносит его как неоспоримую истину в последней инстанции.  
        «Пока коммунизм был не более чем идеей, он обладал убедительностью утопии; когда ее попытались осуществить, идея рухнула на головы в сво-ём антиутопическом воплощении», - один из выводов автора.
            Автор (р.1947г.) – критик литературовед доктор филологических наук профессор заведующий кафедрой сравнительной истории литератур историко-филологического факультета РГГУ главный редактор журнала «Вопросы литературы».
ЭКОНОМИКА
              ГУРДИН, Константин.  Дорогой билет в продовольственный рай// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Аргументы неделi. – 2014. - № 27 (419).  – 24 июля. – С.8 – 9.
              Анализ и прогнозы положения дел в сельском хозяйстве и оценка современной ситуации на продовольственном рынке России.                                                                                          
              Главки статьи: Кто впереди. – Яблоко с сюрпризом. – Замами не вышел. – Крепость президента. – Как чешут лён. – Белорусский урок. 
ИСТОРИЯ 
             РЕШЕТНИКОВ, Леонид. Вступление России в великую войну: морально-нравственный аспект// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – 

С изд.: Москва. – 2013. - № 7. – С.124 – 129.
               В зарубежной историографии и работах советских историков, посвященных периоду 1914 - 1918 гг., как правило, преобладает стремление показать и доказать империалистическую сущность причин, заставивших Россию вступить в Первую мировую войну. Когда же речь заходит о балканском аспекте этого вопроса, то указанное стремление часто перерастает, особенно у западных авторов, в открытое навязывание примитивных, ложных схем, не имеющих ничего общего с реальными процессами прошлого. В чем здесь дело? Над этим размышляет автор (р.1947) - кандидат исторических наук. В 1970 году окончил исторический факультет Харьковского государственного университета. С 1971 по 1974 гг. обучался в аспирантуре Софийского университета (Болгария). С 1976 по 2009 гг. - во внешней разведке. Последняя должность - начальник Информационно-аналитического управления СВР России, член коллегии СВР, генерал-лейтенант. В 2009 г. указом президента РФ назначен директором Российского института стратегических исследований.                                                                                 

             ПАХАЛЮК, Константин. От первой победы к штурму Эрзерума// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 августа. – С.7 – 15. 
                Главки статьи: Гумбиненское сражение. – Танненбергское сражение. – Галицийская битва. – Варшавская-Ивангородская операция.- Сарыкамышская операция. – Штурм Эрзерума. – Падение Новогеоргиевска. – Брусиловский прорыв.– 
               Автор – ведущий специалист научного сектора Российского военно-исторического общества. Автор главки «Падение Новогеоргиевска»– Юрий Бахурин, сотрудник архивной группы Wargaming.net.

             ПОСТНИКОВ, Николай. Трагедия, рассказанная в письмах// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.19 – 21.
                В письмах солдат с фронта раскрываются ужасы, которые довелось пережить воинам Первой мировой войны. К сожалению, большинство этих писем навсегда кануло в Лету. Многие, из хранившихся в семейных архивах, исчезли, унесенные потоком времени и событий, а также из-за беспамятства и сознательного невежества потомков. Благодаря перлюстрации и изъятию некоторые письма с фронта дошли до нас – сегодня они хранятся в архивах, прежде всего в РГВИА (Российском государственном военно-историческом архиве). По разным причинам в отечественной исторической  науке письмам с фронта Первой мировой уделялось недостаточно внимания. До сих пор отсутствует  полноценное издание этих писем. Пришло время заполнить этот пробел, чтобы отдать долг памяти русским воинам Первой мировой, сражавшимся за свою Родину. Благодаря этому потомки узнают много неизвестного о Великой войне, рассказанной через сто лет в уцелевших письмах с фронта. 
                 Главки статьи: Серьезная работа. – Когда жарят «чемоданами». – Сохраняя самообладание.
                См. также: Снесарев А.Е. Письма с фронта. 1914 – 1917. [звукозапись]; читает Ю. Оборотов. – С изд.: М.: Кучково поле, 2012.  
              МИРЗАЯН, Геворг. Прагматик и мечтатель// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.34 – 39.

                «Создание 18 января 1871 Германской  империи стало самой настоящей геополитической  катастрофой Х1Х века. Был существенно нарушен баланс сил: в самом центре Европы возникло мощное централизованное государство,  для которого не было предусмотрено места ни в региональной безопасности, ни в системе колониальных владений. При этом по экономической  и военной мощи Германия превосходила любое из государств континентальной Европы».

               Германия потерпела поражение в Первой мировой войне ещё до её начала. Причиной этому стала политика кайзера Вильгельма II, посчитавшего Германию сверхдержавой и отказавшегося от идей канцлера О. фон Бисмарка с его осторожной политикой. Кайзер Вильгельм II допустил две ключевых ошибки – разрушил два столпа политики «железного канцлера» (изоляция Франции и рабочие отношения с Россией) и тем самым стимулировал конфликт с Британией, доказав англичанам правомерность их страхов и фактически заставив пойти на соглашение с Россией и Францией.

              Главки статьи: Новый баланс. – Далеко и не нужно. – Гордость подавила прагматизм. – Восточные сказки.
            ЖУРАВЛЁВ, Сергей.  Бойня нового типа// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Эксперт (спец. выпуск). – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.40 – 43.                                                                    
              Дипломаты, политики и генералы европейских государств, схлестнувшихся в Первой мировой войне, оказались неадекватны вызовам, которые предъявил первый масштабный военный конфликт индустриальной эпохи. По мнению автора, «Восточный  фронт был второстепенным для центральных держав. Только поэтому плохо оснащенная и плохо управлявшаяся, но имевшая серьезное преимущество в людской силе русская армия смогла продержаться три года до финального краха», ставшего крахом Российской империи.
             Главки статьи: Прореволюция: победа стратегии над тактикой. – Предвоенные аннексии и амбиции. – Россия: несбывшаяся надежда на выход из пата.  
            ЛИСТИКОВ, Сергей. Президент Вильсон и «новая» дипломатия// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. - журнал «Эксперт» (спец. вып.).– 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.56 – 60. 
             Считая, что по итогам Первой мировой войны ведущей мировой державой стали США, президент Америки в 1913 – 1921 гг. Вудро Вильсон (1856 – 1924) попытался использовать открывшиеся возможности для принципиальных изменений в мировом порядке. Его привлекательная либеральная программа Четырнадцати пунктов была оформлена  в расчете на достижение лидерства Америки послевоенное время. Придав своим инициативам характер «божественного откровения» В.Вильсон в этой программе  синтезировал новаторские идеи и провозгласил их целью внешнеполитических усилий страны. Результаты оказались противоречивыми и напоминают о себе до сих пор. 
              Главки статьи: Над схваткой. – Модель либерального интернационализма. – Особо присоединившаяся держава. – Промежуточные итоги. 

             Автор – доктор исторических наук, ведущий  сотрудник                                                              Института всеобщей истории РАН.
КУЛЬТУРА
           СУПРУНЕНКО, Владимир; СУПРУНЕНКО, Юрий. Приобретённое (ремёсла, промыслы, занятия)// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Москва.  – 2013. - № 7. – С.211 – 223. (оконч). Начало см.: «Эпоха».  – 2013. – Вып.8 – 12; 2014. – Вып.1 -7.                                                                 
             В содерж.: Кони: верная любовь… - Баня: как приготовить «вкусный» пар… - Градовники, хмарники, тучники – одним словом, вещуны и предсказатели погоды. – Заглянуть в будущее… (Ведуны, гадалки, шептухи). – Погост: копачи, грабари, погребари. – Чудаки: чудаки, чудики, чудили… - Чудики демидовские. – Чудики украшают мир?.. 
          ЛЕУТИН, Илья.  Август // Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – 

С изд.: Сноб. – 2013. - № 12. – Декабрь. - 2014. - № 1. – Январь. - С.148 – 

- 158. 

           Рассказ – размышление  современного писателя о наблюдениях за повседневной городской жизнью Португалии, встречах, разговорах  и случайных знакомствах  с разными людьми.
           «Время двинулось дальше, и я двинулся вместе с ним. Время не имеет такого основополагающего значения, когда живёшь на улице, но для нас городских заложников оно всё же играет огромную роль. Неважно, какой срок отмерен такой дружбе – день месяц или год. Даже день может оказаться избыточным отрезком времени».                                                                                                        

ЗА РУБЕЖОМ
          СЫРЫХ, Надежда. Ещё раз об Англии…// Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Дружба народов. – 2014. - № 6. – С.168 – 190.                                                  

           Автор – Надежда Сырых (по мужу – Кидд), переводчик и журналистка замужем за англичанином живёт в Лондоне 15 лет.

          Главки очерка: Островитяне. – О джентльменах и клубах. – Разговор с лордом… - Английский юмор – правда или миф? – Загородный дом,  птицы и прочая живность…  - Как приятно быть вежливым. – Какие вы англичане? – О досуге и прочем времяпровождении. – Здравоохранение и мы. – Старая добрая Англия или … Как живут пенсионеры. – Элита пролетарии и другие.  
ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

           СТЕПКОВА, Ирина.  Идолы нового времени. Скала президентов стала символом расового превосходства бледнолицых // Эпоха. – 2014. – Вып.8. – Август. – С изд.: Загадки истории. – 2014. № 29. – С.4 – 5.
            Из истории создания и строительства мемориала «Скала президентов» на горе Рашмор   в штате Южная Дакота (США) в 1930 – 1941гг. Осуществляя проект «Гора Рашмор», автор мемориала скульптор-моделист Гатзон Борглум (Борглам) (1867 – 1941),  создал памятник четырём президентам Джорджу Вашингтону, Томасу Джефферсону, Аврааму Линкольну и Теодору Рузвельту в виде гигантских голов.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

             Главки очерка: Лидеры науки. – Детище Борглума. – Каторжный труд.                                                                                                                                                                                                       
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