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ПРОБЛЕМЫ ДНЯ
       ВЫЖУТОВИЧ, Валерий. Изобилие информации: благо или бремя?/ беседа с философом Алексеем КОЗЫРЕВЫМ// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Российская газета. – 2014. – 10 июня. – 
- № 129. – С.12.
      В беседе журналиста В.Выжутовича с кандидатом философских наук заместителем декана философского факультета МГУ А.Козыревым обсуждается вопрос «Изобилие информации – это благо или бремя?».  
      Стержневые темы обсуждения: Наша жизнь перенасыщена фактами. – Информация – это наркотик. – Уметь выделить главное. – Чем больше знаешь, тем больше сомневаешься. – Если хочешь кого-то убедить не перебарщивай с аргументами. – Высказывание может быть не только вербальным, но и эстетическим. 
       Главный вывод в беседе: «…если мы говорим об информации как о знании объективного положения дел, то её изобилие никоим образом не может быть злом. Это общественное благо как общественным благом является и удовлетворение потребностей человека, и право человека на достойное существование».

ЭКОНОМИКА
       АНДРИАНОВ, Владимир. От общества без стариков к стареющему обществу//  Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. - С изд.: Общество и экономика. – 2014. - № 4. – С.189 – 202.

       Автор – доктор экономических наук профессор директор Департамента стратегического анализа и разработок Внешэкономбанка.
      Рассмотрена эволюция возрастной структуры общества с первобытных времен до наших дней. За счёт развития медицины и повышения качества жизни во многих странах мира средняя продолжительность жизни человека за несколько последних столетий значительно увеличилась. 

        Складывающаяся ситуация с кардинальным изменением возрастной структуры населения требует кардинальных изменений в политических, экономических, социальных и культурологических системах. Демографическое старение населения во многих странах мира вызвало необходимость пересмотра социальной политики и трансформации моделей социальной поддержки пожилого населения. 

        Ключевые слова: старость старение населения календарный и биологический возраст возрастная классификация. 

        Главки статьи: Общество без стариков. – Стареющее общество. -  Демографический прогноз на текущее столетие. – Возрастная классификация в трактовке древних врачей и философов. – Современная научная возрастная классификация. -   Примерная периодизация жизни человека. – Календарный и биологический возраст. – Научные методы определения биологического возраста. – Прочие методы определения биологического возраста. – Таблица определения примерного биологического возраста. – Преждевременное биологическое старение организма. – Биологические часы. 
ИСТОРИЯ
       ЗУБАЧЕВСКИЙ, Виктор. Политика России в Центрально-Восточной Европе накануне и в годы Первой мировой войны// Эпоха. – 2014. – Вып.9. Сентябрь. – С изд.: Новая и новейшая история. – 2014. – № 3. – С.3 – 12.
        Накануне Первой мировой войны руководство России, понимая неудобство политической конфигурации западных российских рубежей и недостаточную готовностью империи к войне, стремилось уклониться от назревающего конфликта. Во время войны Россия отставала от центральных держав, где вернее учитывались национальные и государственные интересы, а механизм принятия и осуществления решений в западных демократиях был более совершенен. Неблагоприятная для Российской империи ситуация объяснялась не только военными успехами Германии, но и противоречивой внешней политикой царизма. Геостратегическое «отставание» характеризовало также и политику Временного правительства. Подобный курс был характерен и для Белого движения. Имперскими были и воззрения белой эмиграции в отношении окраин Российской империи и отошедших к Польше земель бывшей монархии Габсбургов. 
         Автор – доктор исторических наук, профессор кафедры всеобщей истории, социологии и политологии Омского государственного педагогического университета.

       БУРТ, Валерий. Лето четырнадцатого: столетие назад люди мечтали о светлом будущем, не подозревая о надвигающейся катастрофе// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Столетие: интернет - газета: информационно – аналитическое  издание фонда исторической перспективы. – 2014. – 16 июля.
           Обзор публикаций вековой давности о перспективах развития мира и человечества в целом и России в частности.

       ДЕРЛУГЬЯН, Георгий. Чисто империалистическое самоубийство// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.28 – 33.
      Характерная для капитализма связка рационального управления обществом, финансов и военного дела чуть было не привела к самоуничтожению капитализма, и всей западноевропейской цивилизации.  
       Главки статьи: Эволюционный скачок Запад. – Формально рациональная организация. – Техника империализма. – От войны империалистической к войне гражданской. – Эпилог. О памяти. 
      Автор – профессор Нью-Йоркского университета Абу-Даби.

       ПАХАЛЮК, Константин. Народная армия и герои// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.16 – 18.         

        Беспрецедентная по масштабам Первая мировая война не просто породила большое количество героев, но и сформировала новое представление о героическом.
       Главки статьи: Новый герой. – Герои-полководцы. – Герои-добровольцы: женщины, священники, и дети.

       Автор – ведущий специалист научного сектора Российского военно-исторического общества. 

       МИРЗАЯН, Геворг. Вынужденное согласие// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.44 – 47.

        В 1891г. французский флот побывал с визитом в Кронштадте, и произошло немыслимое: император Александр III с непокрытой головой прослушал «Марсельезу». Там же было заключено соглашение о сотрудничестве и консультациях между странами в случае, если бы одна из них оказалась жертвой нападения третьей стороны. 

        Англия Франция Россия и Италия объединились для войны с Германией и её союзниками. Этого объединения могло и не быть, если бы во главе Германии стоял более способный правитель.
        Главки статьи: Пришлось слушать. – Итальянцев просто купили. – Британские проблемы. – Спасибо кайзеру. – Помирились.

       ЛАННИК, Леонтий. Германия-1918: рывок к победе и осенняя катастрофа// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг.. – С.48 – 51. 

       Несмотря на Октябрьскую революцию и выход России из войны, Германия не справилась с военным перенапряжением и в течение года скатилась к полномасштабному поражению.
       Главки статьи: Накануне катастрофы. – Контрудар. – Обвал. 

       Автор – кандидат исторических наук.

       БАХУРИН, Юрий; БЕЛАШ, Евгений. Великая война 1914 – 1918: сумма технологий// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 авг. – С.61 – 65. 
        Первая мировая война породила невиданное ранее количество военно-технических новинок. Многое не сразу научились применять, многое было отвергнуто, однако в целом появление новых видов вооружений принципиально изменило характер боевых действий.
        Главки статьи: Революционные изменения. – Новая военная промышленность. – Обходные пути. – Артиллерия: новая и старая. – Эстафета военного изобретательства. 

        Авторы – сотрудники архивной группы Wargaming. net.

       Статья основана на материалах Российского государственного военно-исторического архива, Государственного архива Российской Федерации, Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи и документальной коллекции компании Wargaming. net.
       ИВАНОВ, Андрей. От «священного единения» к «штурму власти»// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Эксперт (спец. вып.) – 2014. - № 31 – 33 (910). – 28 июля – 17 августа. – С.52 – 55.
        Вопреки первоначальным расчетам вступление России в Первую мировую войну вызвало рост революционных настроений, а в итоге привело к развалу государственности. Либералы во главе с А.Ф.Керенским сдали власть революции. Один из активных деятелей Прогрессивного блока кадет В.А.Маклаков уже в эмиграции с горечью размышлял: «Правые не ошиблись и в том, что революционеры у власти будут не похожи на тех идеалистов, которыми их по традиции изображали русские либералы».  
        Главки статьи: Патриотическая тревога. – Либеральное наступление. – Глупость и измена. – Сдали власть революции. - 

        Автор – доктор исторических наук, доцент кафедры русской истории Российского государственного педагогического университета им. А.И.Герцена. 
КУЛЬТУРА
       ЭПШТЕЙН, Михаил.  Тайна обаяния// Эпоха. – 2014. – вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Звезда. – 2014. - № 6. – С.216 – 222.                                        
        «Обаяние – вещь неуловимая. Если для красоты можно установить объективные критерии, которыми и руководствуются на конкурсах красоты (например, 90 – 60 – 90), то для обаяния нет никаких стандартов. Почему лёгкое движение руки или прищур глаз вдруг привлекают нас в одном человеке, а в другом оставляют равнодушными или даже вызывают неприязнь?»

        Главки статьи: 1. Неосознанный гипноз. 2. Умение быть собой. 3. Красота и обаяние. 4. Подделка. Харизма. 5. По ту сторону морали. Игра.  6. Обаятельность и обаяемость.  
       Автор (р.1950г.) – философ, культуролог, литературовед, лингвист эссеист заслуженный профессор теории культуры и русской литературы университета Эмори (Атланта США), профессор русской литературы и теории культуры и руководитель Центра гуманитарных инноваций Даремского университета (Великобритания). Член российского Пен-центра и Академии российской современной словесности.  
       ТАРХАНОВА, Катерина. Скука – новая идеология Голливуда// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Искусство кино. – 2014. – 
- № 4. – С.65 – 73.
      Весь мир охвачен голливудским кинематографом. Сам Голливуд охвачен финансовым кризисом. Может быть, и не это основной фактор перемен в качестве кино, хотя «на земле весь род людской чтит один кумир священный». Но за пару лет это качество стало иным, что заметнее с каждой премьерой. Причём речь не о сокращении бюджетов на проектах или гонораров у кинозвёзд. Они остались прежними. Речь об идеологии, прежде всего о драматургии, о том, как на глазах изменились так сказать сценарные основы Голливуда. Скука – новая сиюминутная идеология Голливуда «серьёзная» и «общепринятая»…нельзя не заметить что «сценарий… сценарий… сценарий…», о котором всегда говорили в кино все нормальные люди, стал сегодня настоящим минным полем. Дело не в том, кто его сочиняет, а в том, что мозги любых сочинителей перестали успевать за технологиями. Страх ли тому причиной или что-то ещё, только жизнь нельзя больше догонять. Играть в орлянку можно только с осознанием того, что игра идёт в тихом тупичке. И где этот тупичок?
     Автор – кинокритик. 

       ГЕЛАСИМОВ, Андрей.  Сентябрь  // Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. -  С изд.: Сноб. – 2013. - № 12. – Декабрь. - 2014. - № 1. – Январь. - С.160 – 169.                                                                                                                                        

       Рассказ – воспоминания главных героев о причинно-следственнных и прочих связях между событиями, имевшими место в их жизни в разные годы в  сентябрьские дни.                                                                                               

ЗА РУБЕЖОМ
        МИХАЛЕВИЧ, Савва.  Прво путованье (сербск.:  Первое путешест-вие) // Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Роман-журнал XXI век. – 2014. - № 1. – С.98 – 103.
        Воспоминания православного священника о первой поездке в детские годы (1966г.) из СССР на родину предков - в Югославию.                                                 
ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ
       ТЕРЕНТЬЕВ, Денис. Один в поле воин// Эпоха. – 2014. – Вып.9. – Сентябрь. – С изд.: Аргументы неделi. – 2014. - № 27 (419).  – С.15.                                      

       Личная жизнь и победы на отечественной и зарубежной спортивной аренах прославленного русского силача и богатыря, борца-тяжелоатлета Ивана Максимовича  Поддубного (1871 – 1949).        

      Главки очерка: Возвращение воспоминаний. – Зверь с нежной кожей. – Справедливость силы.                                                                                                                                                                                     

       Звуковой журнал

       «Эпоха»

выходит в записи 

      на кассетах

          с 1989г.   

                                                                               Составитель С.Жуков

