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    1   Г О Л О С

             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, содержание  второго  выпуска альманаха  «Радуга» за 2013  год.
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      2  Г О Л О С

     Повесть Сергея Непши «В осаде», опубликованная в11/12 номере «Молодой гвардии»  2012 года, основана на реальных событиях происходивших в одном из районных центров, который находился под надзором криминального сообщества. Имена героев изменеы.
1 Г О Л О С

      1918 год. В стране Гражданская война и разруха поставили  целый народ на физическое уничтожение. Рассказ Сергея Дворецкого «Беда», напечатанный в десятом номере «Молодой гвардии» 2012 года, посвящен тяжелейшей жизни крестьян этого периода истории России.                  
      2  Г О Л О С
      «Спешите делать добро» - такие мысли возникали у пятидесятилетнего мужчины после знакомства с молодой милой женщиной, без мужа воспитывающей дочь, но он так и решился сделать ей предложение. Об этом рассказ белорусского писателя Андрея Федаренко, опубликованный   в двенадцатом номере «Нашего современника» 2012 года.

      1 Г О Л ОС

     Рассказ известного башкирского писателя Ямиля Мустафина «Балалаечник», напечатанный в седьмом номере «Нашего современника» 2012 года, о подростковой любви, которую влюбленная пара пронесла до старости.         

2 Г О Л О  С

Прослушайте стихи Станислава Куняева, напечатанные в 11/12 номере

«Молодой гвардии» 2012 года к 80-летию поэта под общим названием «Я люблю эту кровную участь».
1 Г О Л О С

    Вашему вниманию предлагается подборка стихов разных поэтов, посвященных Станиславу Юрьевичу Куняеву под общим названием «Над миром и временем власть», напечатанная в двенадцатом номере «Нашего современника» 2012 года.

2 Г О Л О С

     Статья Владимира Яранцева «Печаль по прошлому, господин поручик…», опубликованная в восьмом номере «Сибирских огней» 2011 года, знакомит вас с романом Михаила Щукина «Черный буран», посвященного событиям Гражданской войны в Сибири, а по фабуле является приключенческим детективом.
1 Г О Л О С

Аннета Кутейникова – дочь известного критика Александра Николаевича

Макарова, в воспоминаниях, опубликованных в двенадцатом номере «Москвы» 2012 года под названием «Не солгать перед жизнью, широко освещает литературную жизнь Москвы шестидесятых годов прошлого века.  

           Редколлегия:   Э.А.  Куленкамп (отв. за выпуск)                         

                                      А.Д. Семенихина

                                       Г.И. Морозова   


