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    1   Г О Л О С

             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, содержание второго  выпуска альманаха  «Радуга» за 2014  год.
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      2  Г О Л О С
     Повесть Александра Аза «Жизнь не кончается», опубликованная в десятом номере «Молодой гвардии» 2013 года, о сложных отношениях в армии, когда знание психологи помогает офицерскому составу понять казалось бы невозможное в поведении солдата. 
1 Г О Л О С

      Герой повести Юрия Пахомова «Дырка», напечатанной в одиннадцатом- двенадцатом номере «Молодой гвардии» 2013 года, - молодой лейтенант, по капризу самодовольного капитана посланный служить в глухомань, где ответственным отношением к делу нашел понимание старших командиров и приобрел друзей.
    2 Г О Л О С

      Александр Лебедев в рассказе «Милейший», опубликованном в одиннадцатом номере «Нашего современника» 2013 года, показал как деликатно и артистично  младший по званию может поставить на место зазнавшегося командира корабля.
       1 Г О Л О С

        И весело, и горемычно 
       Деревня  много-много лет 
        Глядела из окна привычно
        Во все глаза на белый свет..
       Как будто здесь, где избы,
       Еще печной витает дым. …
       Всех извели, всё истребили. 
      Дух Родины – не неистребим
      Гражданские стихи Николая Рачкова «Верните русскому деревню» напечатаны в одиннадцатом-двенадцатом номере «Молодой гвардии» 2013 года.
      2  Г О Л ОС

      Наталья Федченко в статье «Леонид Бородин в поисках «Золотой рыбки», напечатанной  в одиннадцатом номере «Москвы» 2013 года, анализируя творчество талантливого, но мало известного широкому читателю писателя Леонида Ивановича  Бородина, отмечает автобиографичность его произведений и подчеркивает их православную тематику, которая выражается в вере и безверии его героев.  
     1 Г О ЛО С

      «Певец и печальник Земли Русской» - так назвал Василия Белова Владимир Крупин. Прослушайте статью Александра Боброва «Язык мы получили от Бога», написанную в связи кончиной большого русского писателя Василия Ивановича Белова и опубликованную во втором номере «Русского  дома» 2013 годя. 
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