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    1   Г О Л О С

             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, содержание  третьего  выпуска альманаха  «Радуга» за 2013  год. 
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      2  Г О Л О С

     Новелла Матвеева – одна из первых поэтов-бардов, ее песни в шестидесятых годах прошлого века пела вся студенческая молодежь. Предлагает вашему вниманию автобиографическую повесть поэтессы «Залив», опубликованную в седьмом номере «Москвы» за 2012 год.  
1 Г О Л О С

      Героиня рассказа Анны Кузнецовой «Сама с собой», напечатанного в двенадцатом номере «Невы» 2012 года, осмысливая прожитую жизнь, стоит перед трудным  решением – как совместить перемены в современной жизни с самой собой.
      2  Г О Л О С
     Рассказ Елены Максимовой «Манго», опубликованный в шестом номере «Сибирских огней» 2012 года, о супружеской паре, которая прожив в браке много лет, в силу невероятных обстоятельств, не могли признаться друг другу в большой любви.   
      1  Г О Л ОС

    Героинями рассказа Виктора Мануйлова «На острове боли», напечатанного в1/2 номере «Молодой гвардии1 2013 года, являются женщины с одинаково трудной судьбой, но каждая со своей историей, приведшей их в женскую колонную.

2 Г О Л О  С

     Прослушайте стихи Людмилы Шершневой, опубликованный в пятом номере «Роман-журнала ХХI век» 2012 года под общим названием «Русский Крым в Москве». Публикацию предваряет вступительное слово редактора журнала Валерия Ганичева.
1 Г О Л О С

    О поэтессе, воспевающей русский Север, Ольге Фокиной, статья Василия Оботурова, опубликованная в авторском сборнике «Сквозь магический кристалл», изданном в Вологде в 2010 году. 

2 Г О Л О С

    Альманах завершается статьей пушкиноведа Николая Скатова «Русская мадонна»»,  посвященной 200-летию со дня рождения Наталии Николаевны Гончаровой. Материал напечатан в восьмом номере «Нашего современника» 2012 года.
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