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             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, четвертый номер «Радуги» за 2014 год.
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      2  Г О Л О С
       Повесть Владимира Чугунова «Плач Адама», опубликованная в двенадцатом номере «Нашего современника» 2013 года, представляет собой монолог отца, объясняющего сыну, страдавшему  из-за ухода любимой девушки, что такое настоящая любовь, которая должна сопровождать человека во всех жизненных ситуациях.
1 Г О Л О С

     У красивой умной, но одинокой главной героини повести Елены Тахо-Годи «Платонов», напечатанной в первом номере «Звезды» 2014 года, появилась надежда быть любимой, но неожиданное откровение сослуживицы разрушили мечту, глубоко ранив ее самолюбие.

    2 Г О Л О С

     О восстановление храма на деньги жителей деревни рассказ Альберта Карышева «Воздвижение креста», опубликованный в двенадцатом номере «Нашего современника» 2013 года.
       1 Г О Л О С

     Рассказ Руслана Дзкуя «Молитва», напечатанного в двенадцатом номере журнала «Знамя» 2013 года, о тяжелобольной женщине, которой помогла избавиться от недуга глубокая вера в Бога.     
      2  Г О Л ОС

       Прослушайте стихи протоиерея Андрея Логвинова, автора десяти поэтических сборников, члена Союза писателей России, опубликованные в четвертом номере «Нашего современника», под общим названием «Будет Пасха».       
     1 Г О ЛО С

      Статья Дарьи Кротовой «Народная вера и христианская символика в поэзии Алексея Ганина», опубликованная в восьмом номере «Нашего современника» 2013 года о поэте «есенинского круга», несправедливо осужденного и расстрелянного в 1925.
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