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    1   Г О Л О С

             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, содержание шестого  выпуска альманаха  «Радуга» за 2013  год.
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      2  Г О Л О С

     Повесть Леонида Южанинова «Цепи Романова», напечатанные во втором номере «Нашего современника» 2013 года посвящена историческим событиям семнадцатого века России, когда Борис Годунов беспокоясь за свою власть заковал в цепи и держал в волчьем яме Михаила Никитича Романова,  дядю будущего  царя Михаила Федоровича.
1 Г О Л О С

       Анатолий Байбородин в повести «Белая степь», опубликованной во втором номере «Нашего современника» 2013, описывает Забайкалье, где по-соседски уживались русские и буряты. Автор рассказывает историю любви русского юноши и буряточки, которые не смогли быть вместе из-за обострившихся межнациональ6ых отношений после развала СССР.
2 Г О Л О С
Прослушайте  гражданские стихи экскаваторщика Валерия Мутина,

автора шести поэтических сборников, члена Союза писателей России, опубликованные в первом номере журнала «Природа и свет» 2012 года под общим названием «Все возвращается на круги своя – все возвратиться..»

      1 Г О Л ОС

      Ученый пушкиновед Николай Скатов в статье «Пора литературных моих трудов настает…», напечатанной в первом номере «Нашего современника» 2013 года, рассматривая творчество Александра Сергеевича периода Болдинской осени 1830 года, подробно останавливаясь на анализе трагедии «Моцарт и Сальери», проводит параллель не только таланта, но и гениальности великого композитора Моцарта и поэта Пушкина.   
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