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    1   Г О Л О С

             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, содержание девятого  выпуска альманаха  «Радуга» за 2013  год, посвященного иностранной литературе.
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      2  Г О Л О С

      В США широко известно имя ученого-физика Николы Тесла. Физик являлся генератором многих гениальных идей, среди которых открытие переменного тока, но их авторство принадлежит другим людям, так как ученому некогда было оформлять авторское свидетельство на свои изобретения. Об этом роман Жана Эшноза «Молнии», опубликованный в одиннадцатом номере «Иностранной литературы» 2012 года.
1 Г О Л О С

     В трагедийном рассказе «Красные листья», одинаково обездоленные индейцы, согнанные с родных земель и проданные в рабство негры, оказываются по разные стороны – это рабы и хозяева рабов. Негру суждено умереть – так требует индейский закон, по которому умершего вождя племени хоронят вместе с конем, собакой и рабом.  Рассказ опубликован в шестом томе шести томного собрания сочинений Уильяма Фолкнера, изданного в Москве в 1987 году.
      2  Г О Л О С
      Прослушайте второй рассказ Уильяма Фолкнера «Справедливость», опубликованный в том   же собрании сочинений о жителях глухих уголков американской глубинки, сохранивших прочность нравственных устоев, цельность характера и стремление жить по справедливости. 
1 Г О Л О С

      Предлагаем вашему сниманию «Стихотворение о смерти» лауреата многих международных литературных премий датской писательницы, драматурга и поэта Ингер Кристенсен, напечатанное в третьем номере «Иностранной литературы» 2010 года.
2 Г О Л О С

 О частной жизни самого известного американского писателя, лауреата

 Нобелевской  премии прослушайте статью Алекса Макдермотта «Уильям Фолкнер: осенняя соната», напечатанную в одиннадцатом номере журнала «Караван историй» 2011 года.
   1 Г О Л О С

    Статья Алекса Макдермотта  «Сидни Шелдон: двойной капкан», опубликованная в девятом номере журнала «Караван историй» 2011 года, посвящена американскому писателю широко известных романов «Мельница богов» и «Другая сторона луны».        
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