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    1   Г О Л О С

             Уважаемые читатели прослушайте, пожалуйста, содержание одиннадцатого выпуска альманаха  «Радуга» за 2013  год.
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      2  Г О Л О С

      Юрий Пахомов в повести «Гражданин мира», опубликованной в девятом номере «Москвы» 2013 года, прослеживает судьбу своего героя с юношеских лет до его эмиграции во Францию в году  новой «смуты» в России конца двадцатого века. 
1 1Г О Л О С

      Пятидесятилетний ученый-биолог недоумевает почему ему умному красивому физически здоровому  не везёт в жизни – нет результатов научных экспериментов, нет близких друзей, бросает  женщина, с которой хотел создать семью. О равнодушии и эгоизме рассказ Никиты Тимофеева «Пока стоят холода», напечатанный в десятом номере «Нашего современника» 2013 года.
      2  Г О Л О С
      Рассказ Виктора Супрунчука «Для тебя я готов на всё», опубликованный в седьмом номере «Нашего современника» 2013 года, о  солдате, который ради любви совершил  преступление. 
1 Г О Л О С

     Александр Яшин – прозаик и поэт всей своей жизнью и всем своим творчеством убеждал «человеком быть трудно, но жизненно необходимо», человеческое время скоротечно,  «спешите делать добрые дела!»
Прослушайте  замечательные стихи Александра Яшина,  опубликованные в 
четвёртом  номере журнала «Москва» 2013 года.

2 Г О Л О С

     Статья Маий Орловой «Поэт, сын поэта», напечатанная в пятом номере «Смены» 2013 года, посвящена автору знаменитого стихотворения  «Журавли»,  дагестанскому поэту Расулу Газматову.     
   1 Г О Л О С

    Предлагаем вашему вниманию главу из книги Владимира Бондаренко «Мистический гений», опубликованную в седьмом номере «Нашего современника» 2013 года под названием «Отъявленный русоман Лермонтов», в которой автору удалось, используя архивные материалы и творчество поэта, развенчать многие мистификации и сплетни, окружавшие Михаила Юрьевича Лермонтова при жизни и особенно умножившиеся после его гибели.
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