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ПРОБЛЕМЫ ДНЯ
                       ДАШИЧЕВ, Вячеслав. Модель общественного развития для России// Эпоха. – 2012. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Свобод. мысль. – 2012. - № 5 – 6. – С.57 – 70.
                      Автор – гл. науч. сотрудник отделения междунар. экон. и полит. исследований Института экономики РАН, проф., д-р ист. наук.
                                                                                                                                                                                    
                        КРЕМЕНЮК, Виктор. Шансы и ресурсы российской державности// Эпоха. – 2012. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Междунар. процессы. – 2012. - № 10. – Т.1. – С.40 – 53.  
                                                                                                                                          
ЭКОНОМИКА
                        АГАНБЕГЯН, Абел. Строительство жилья – локомотив социально-эконо-мического развития страны// Эпоха. – 2012. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Вопр. экономики. – 2012. - № 5. – Май. - С.59 – 69.  
                         Автор – академик РАН, зав. кафедрой Российской академии народного хозяйства  и государственной службы при Президенте РФ. Главки статьи: О роли жилищного строительства в социальном развитии России; Ускорение жилищного строительства – локомотив экономического роста России; Об условиях и факторах ускорения жилищного строительства в перспективе. 
                                                             
ИСТОРИЯ
                       Дневник, ведённый в Москве в сентябре и октябре 1812 года: записки неизвестного, пережившего оккупацию Москвы наполеоновской армией/ Публ. В.М. Хлёсткина// Эпоха. –  2012. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Московский журнал. – 2012. –
- № 10. – С.2 – 18.

                       БЕЛЯЕВ, Сергей. Лев Николаевич Гумилёв// Эпоха. – 2012. – Вып.12. – 
- Декабрь. – С изд.: Вопр. истории. – 2012. - № 9. – С.15 – 39. 
                       Автор – канд. ист. наук, доц. Гуманитарного университета (Екатеринбург). 

КУЛЬТУРА
                       КОМКОВ, Сергей. Образовательный коллапс, или Детские игры взрослых идиотов// Эпоха. – 2012. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Дружба народов. – 2012. - № 9. – 
- С.181 – 195.                            
                       Автор – доктор педагогических наук, академик, профессор, член Союза писателей России. 
                      Главки статьи: Здравствуйте! Я ваш дядюшка из Америки!; Как удалось «опустить» Америку; Наши доморощенные «гарвардские шалуны»; Законодательное слабоумие; Это странное слово из трёх букв; Изменение акцентов; Недоучки с дипломами; Почём нынче высшее; Зачем стране столько недоучек?; Образовательные «потемкинские деревни»; Что делать? 
                                                                                                                              
ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ
                       ШУСТОВ, Андрей. Родина: большая и малая// Эпоха. – 2012. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Русская речь. – 2010. - № 6. – С.106 – 110.
                      Родина (отчизна, отечество) есть у каждого народа, но понятие «малой родины» существует лишь в русском языке. Исследуя этот фразеологизм, автор  определяет время его появления и авторство. Попутно раскрываются история и этимология слова «Родина».
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