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Я Н В А Р Ь

ПРОБЛЕМЫ ДНЯ
                       ГРЕШНЕВИКОВ, Анатолий. Русский лес отдан на разграбление// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Наш современник. – 2012. - № 10. – 

- С.154 – 173.

                       Ни один природный ресурс в России не уничтожается так безжалостно и варварски, как лес. Особенно вопиющим положение стало после введения в дейст-вие в 2007г. нового Лесного кодекса, открывшего широкую дорогу в лес всякого рода нечистым на руку арендаторам, коммерсантам и порубщикам. Как тут не вспом-нить слова великого русского писателя Л.М.Леонова из его, оказавшегося крайне актуальным ныне, романа «Русский лес»: «Прогресс в обнимку с барышом вторга-ются в хвойные дебри, позади остаются хаос беспримерной сечи, тяжкое похмелье и несоразмерно малое количество мелких промышленных предприятий. Такая круго-верть обогащения случалась раньше только при открытии золотых россыпей». Сказано как будто точно о нашем дне, что и подтверждает, с фактами в руках, 
в статье известный политический деятель, депутат Государственной Думы от партии «Справедливая Россия» А.Н. Трешников.

                       ТЕРЕНТЬЕВ, Денис. Деревня и пустота// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Молодая гвардия. – 2012. - № 10. – С.3 – 13.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
                       Главки статьи: Исчезнет две трети деревень;  Глубинка без людей;  Вымираем потихоньку;  Второе дно;  Колобок уполномочен заявить;  Фермеры между жизнью и смертью;  Работать, рожать и не пить!;  Вместо послесловия.

                                                    ИСТОРИЯ                                             

                       ПОЛЯКОВ, Юрий. 1812 год: война справедливая, победная// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Новая и новейшая история. – 2012. - № 5. – С.93 – 
- 98.                                                                                       
                      «Для России Война 1812г. была справедливой, Отечественной. Враг вторгся в ее пределы, занял её  исторический, народнохозяйственный и духовный центр. Пусть Наполеон не собирался уничтожить Россию как государство, но, потерпев поражение, она превратилась бы во французского сателлита, обязанного поставлять императору Франции войска и ресурсы, лишилась бы статуса великой державы». И «Удар, полученный в России, оказался самым тяжелым из всех когда-либо полученных Наполеоном. Закат наполеоновской империи был быстрым. Взятие русскими войсками Парижа в марте 1814 года явилось достойным ответом на взятие Москвы. Ватерлоо стал возможным благодаря Бородину».

Автор – действительный член РАН, советник РАН.

                       САГОМОНЯН, Александр. Война 1812 года глазами испанского офицера// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Новая и новейшая история. – 2012. - № 5. – С.99 – 111.
                       Обзор дневника испанского офицера Рафаэля де Льянса, служившего в наполеоновской армии и принимавшего участие во время русского похода 1812 г. в  Бородинской битве. Приведены фрагменты дневника о военной карьере и послевоенной судьбе автора.

                       Автор статьи – доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой теории и истории международных отношений Московского государственного лингвистического университета. 

                       ЕМЕЛЬЯНОВ, Юрий. Год истории? Этого мало// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Наш современник. – 2012. - № 10. – С.174 – 191.

                       Главки статьи: Знают ли у нас историю?;  «С чего начинается Родина?»;  «Эту песню не задушишь, не убьёшь!»;  Первые уроки истории; Телевидение как окно в прошлое; Магия кино и историческая тема;  История на страницах художественной литературы;  «Что-то с памятью моей стало…»;   Там, где никогда не ступала нога Прохорова; Об устойчивости ложных версий;  Что творится в историческом сознании России?  

                       Автор – ведущий научный сотрудник Института российской истории Российской Академии Наук.  

                                                    КУЛЬТУРА                                            
                       КЛИСТОРИН, Владимир. Рыночная экономика, нравственность, этика

и религия// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: ЭКО: всероссийский экономический  журнал. – 2012. - № 10. – С.167 – 178.                   

                       Рассмотрено влияние этики на степень реализации индивидуальных целей экономических субъектов и достижение равновесия в экономике. Обсуждаются механизмы воздействия этических норм на эффективность институтов и рыночных механизмов, эволюции этических норм и взаимодействия с религией и формальными институтами государства. Автор - д-р экономических наук, сотрудник Института экономики и организации промышленного производства СО РАН, (Новосибирск).

                       МАРЕЕВА, Надежда. «Плоды злонравия»// Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Свободная  мысль. – 2012. - № 7-8. – С. 105 – 112.
                      «Шестидесятники» и их роль в истории культуры и жизни страны.

Автор считает, что век «шестидесятников» давно  миновал, что все они глухи к тому, что говорит  молодёжь сегодня, но современная биомасса молодежи – это их порождение и своего рода продолжение, а, значит, определенная доля ответствен-ности за поведение молодежи лежит именно на них.
                      Автор – кандидат философских наук.                                                                   

                                       ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ                                                                             

                       МАРКИН, Вячеслав. Русские полярные экспедиции 1912 – 1914 годов//
Эпоха. – 2012. – Вып.1. – Январь. – С изд.: Наука в России. – 2012. - № 4. – С.80 – 88.                                                                                                  

                       Главки статьи: Проекты Ломоносова и Кропоткина;  Две зимовки Георгия Седова;  Исчезновение «Святой Анны»;  Судьба «Геркулеса»;  «Экспедиция Северного Ледовитого океана».

                       Автор – кандидат географических наук, действительный член Русского географического общества.
       Звуковой журнал

       «Эпоха»

выходит в записи 

      на кассетах

          с 1989г.   

                                                                               Составитель С.Жуков

