Издательско-полиграфический тифлоинформационный

комплекс "Логосвос" 

Российская государственная библиотека для слепых 

Звуковой журнал "Мысль: философия, социология, психология» 

Выпуск 5 за 2013 год.

Составитель: доктор философских наук Анатолий Майданов

 Содержание 


Философия
Мы жили в очень сложное и необычное время. Интервью с Леонидом Александровичем Коганом // Вопросы философии. 2013. № 3. С.91-95.

Коган Л.А. «Куда ты скачешь, гордый конь?..» (О философско-исторической концепции «Медного всадника») // Вопросы философии. 2013. № 3. С.96-102.

Щедрина Т.Г. Владимир Ивановский и Густав Шпет: Методологический проект «Истории понятий» // Вопросы философии. 2012. № 11. С.10-16.
Блохина Н.А. Двуаспектный аргумент в отстаивании дуализма свойств Дэвида Чалмерса // Вопросы философии. 2013. № 2. С.148-156.

Алексеева И.Ю., Аршинов В.И., Чеклецов В.В. «Технолюди» против «постлюдей»: НБИКС-революция и будущее человека  // Вопросы философии. 2013. № 3. С.12-20.

Социология

Бузгалин А.В. Справедливость как предпосылка свободы и эффективности: Обновление социального проекта возможно? // Социологические исследования. 2013. № 3. С.135-145.

Колбановский В.Г. Средний класс – социальная реальность, «класс на бумаге» или «обман трудящихся»? // Социологические исследования. 2013. № 2. С.42-56.

Афанасьева О.В. Открытое общество и его риски. Перечитывая Карла Поппера // Вопросы философии. 2012. № 11. С.43-52.

Психология

Лобанова М.Н. «Экстаз и безумие»: особенности дионисийского мировосприятия Александра Николаевича Скрябина // Вопросы философии. 2013. № 4. С.88-97.

Ван дер Веер Р., Завершнева Е.Ю. «To Moscow with love: реконструкция поездки Льва Семёновича Выготского в Лондон // Вопросы психологии. 2012. № 3. С.89-104.
Конец содержания

