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Д Е К А Б РЬ 

ПРОБЛЕМЫ ДНЯ

          ШМЕЛЁВ, Николай; ФЁДОРОВ, Валентин. Российские реалии// Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Современная Европа. – 2013. - № 3. – С.5 – 21. 

         Главки статьи: I. Евразийство – судьба России: Россия не может быть на вторых ролях; Постепенность интеграции. II. России нужна новая столица: Перенести центр власти; Примеры, которые учат. III. В какой политике нуждается Россия: Виды ошибок; Предлагается концепция; Позиция правительства.
         Авторы – Шмелёв Николай Петрович – академик РАН, директор Института Европы РАН; Фёдоров Валентин Петрович – чл. - корр. РАН, зам. Директора Института Европы РАН. 
          ФЁДОРОВ, Евгений.  Из тьмы – к свету: депутат Госдумы от «Единой России» рассказывает, как стране освободиться от внешнего управления/ Беседовал Андрей Фефелов // Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. - С изд.: Завтра. – 2013. - № 45(1042). – С.1,3. 

         Из ответов Е.А. Фёдорова: «Обратите внимание, Путин — изменение экономики, международный финансовый центр, изменение принципов работы ЦБ, деофшоризация — много чего сказал стратегического, я даже не буду всего перечислять. Всё это висит в воздухе, потому что ключ управления колонией — извне. По нашей Конституции, а не просто так. Всё, что касается изменения принципов на стороне, — это делают американцы и у них есть специальные органы. В области экономики — это МВФ, и в целом это Госдепартамент. Всё, что касается тактического управления, — да, у вас есть право тактического управления. И должность, осуществляющая это, — это президент, они же придумали эти должности, специально, председатель правительства. Кстати, многие думали, что когда Путин был председателей правительства, что он — главный человек в стране, хотя юридически ничего там не поменялось. На самом деле — это русский миф. У России отняли должность царя и генсека. Не уменьшили её полномочия, а просто отрезали эту должность и взяли себе. Функцию генсека осуществляет по отношению к нам Госдепартамент США. Вот какая логика…
        Как решить проблему об освобождении от внешнего управления? Суть механизма освобождения от колониальной зависимости в совокупности называется национально-освободительным движением и национально-освободительной борьбой. Движение — более организованная форма этой борьбы. Изменение Конституции — это задача народа. Народ нужен для двух вещей: Референдум, где он должен проголосовать. Чтобы создался референдум, необходимо, чтобы народ оказал давление для целей его проведения. Давление должно быть в сторону трансформации управления страной, в сторону проведения референдума и преодоления многочисленных завалов и врагов в виде агентов, грантополучателей, предателей, кого хотите, по дороге к этому процессу…
        Вопрос только в том, что нужно несколько лет для того, чтоб все пометились: кто на одной стороне, кто на другой. Если хотите, провести референдум: вы за оккупанта или вы за национальный курс? Вот фактически мы ежедневно оказываем это давление, не только уличное, но и проводим этот референдум, и ставим вопрос перед каждым человеком.

       Отсюда у нас уверенность в этом миллионе человек. В России со 140 миллионами найдётся несколько миллионов людей, которые будут выступать за свободу своей Родины. Я уверен в этом».
          БАХАЕВ, Юрий. За что я люблю и не люблю СССР: записки провинциала//  Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: http://www.proza. ru/2013/11/08/908

         Автор проводит своеобразный матч эпох, сравнивая жизнь в СССР и в современной России по разным категориям и, ставя очки, или, говоря образно, «забивая голы». Главки записок провинциала: Еда; Здравоохранение: Что было раньше и что стало?; Третья актуальная для человека тема - отдых; Очень важная тема: жильё; Образование; Культура; Наука; Правопорядок и преступность; Экология и охрана природы; 
         Матч закончен со счётом 5:4 в пользу современной России.
ЭКОНОМИКА

         ВИНОКУРОВ, Михаил. Россия: нужна смена парадигмы развития// Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Аргументы недели. – 2013. - № 43. – 7 ноября. – С.20 – 21.                                                                                    
        XXI век принёс человечеству не только смену тысячелетий, но, что гораздо важнее, он широко открыл двери глобализации всех процессов, включая экономику. В условиях глобализации наиболее очевидной становится аксиома – побеждает сильнейший. И это в полной мере относится к существующим государствам. Россия, к сожалению, встретила эти изменения с наислабейших позиций. Политический хаос, деградация экономики, вырождение воли политической элиты, отсутствие всяких ориентиров развития общества. Как следствие – развал государства и два последующих десятилетия медленного угасания великой державы. 
         Но, последовательно проводя активную демографическую политику, Россия за 30 -50 лет вполне может восстановить свой третий и главный ресурс – многочисленное здоровое и образованное население.

         Главки статьи: Территория; Природные ресурсы; Людские ресурсы. 

         Автор – ректор Байкальского государственного университета экономики и права, доктор экономических наук, профессор.
ИСТОРИЯ

          ГРИМБЕРГ (ГАВРИЛИНА), Фаина. Династия Романовых:    Загадки. Версии. Проблемы// Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: М.: изд – во НЦ ЭНАС. 2006. – С.5 – 65. (нач.)
          Исследование охватывает 300 лет из истории России. Автор подробно останавливается на узловых моментах периода правления династии Романовых. Особое внимание уделяется феномену так называемой «романовской концепции» русской истории. 

           Главки первой части публикации: Введение: Загадки концепций, или Что такое история?; Коротко: а что же было до Романовых?; «Иностранец» Андрей Иванович и был ли уговор; Первые Романовы – Михаил Фёдорович (правил с 1613 по 1645) и Алексей Михайлович (правил с 1645 по 1676); Фёдор Алексеевич (правил 1676 по 1682) и «время Софьи» (правила с 1682 по 1689). (продолжение следует). 
          Автор – поэт прозаик историк филолог-славист. 
КУЛЬТУРА

          СУПРУНЕНКО, Владимир; СУПРУНЕНКО, Юрий. Приобретённое (ремёсла, промыслы, занятия)// Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Москва.  -  2012. - № 11. – С.211 – 224. (прод., нач. см.: «Эпоха». – 2013. – Вып.8, 9, 10, 11).                                                                                                                                                                                     

          Главки публикации: Расписные аисты возвращаются...; Музыканты; "Ну и так, потрубечу еще..."; Старинные напевы жалейки; Печники: Добрая-то речь что в избе печь...; Печных дел мастера; Покров, Покров, натопи хату без дров!; Гори, гори ясно...; Печная утварь; «Глубока ли в печи яма..."; «Перепекание ребенка"; Танцы от печки и вокруг неё. Колодец, колодец, дай воды напиться...: Под знаком лозоходца; "Наподобие собачьих колес франков..."; Фынтынарии; Вода имени...; Колодец в подарок; "Колодец жертв"; Поющие глубины; "Здравствуй, уважаемый колодец!"; Богатырь-вода; "Барабанил" перед бедой... (Продолжение следует).                                                                     
ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

          БОНДАРЬ, Вадим. Крушение иллюзий Александра III // Эпоха. – 2013. – Вып.12. – Декабрь. – С изд.: Культура. – 2013. - № 38. – 25 окт. – С.1. 
          125 лет назад 29 (17) октября 1888г. произошло крушение поезда, в котором государь император Александр III с семьёй и многочисленной свитой возвращался в Санкт-Петербург после летнего отдыха в Ливадии. При расследовании, проводившемся обер-прокурором А. Ф. Кони, выявились нарушения, актуальные и сегодня: поставка некачественных строительных материалов, незаконная вырубка лесов и даже хищение государственных денег через подставные фирмы. Тогда же встал еще один злободневный и поныне вопрос: насколько допустимы публичные разоблачения высокопоставленных чиновников. Свидетелем по делу был вызван и будущий премьер-министр,  в ту пору управляющий Юго-Западными железными дорогами С.Ю. Витте, а стрелочниками сделали машинистов. 

          Главки очерка: Государь-Геркулес; Дутая прибыль; Следствие кончено.
          СОДЕРЖАНИЕ ЗВУКОВОГО ЖУРНАЛА «ЭПОХА» ЗА 2013 г.:

  Путеводитель по выпускам журнала за 2013 год.                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
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