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2 ГОЛОС
Раздел «Проза». Открывает номер фантастический рассказ Евгения Лукина «Пых — и там» о дальнейшей стадии эволюции мобильного телефона, ставшего теперь средством перемещения в пространстве. Рассказ опубликован в девятом номере журнала «Новый мир» за 2020 год.
1 ГОЛОС

Рассказ «Улемль-рыба» Максима Гуреева напечатан в восьмом номере «Нового мира» 2020 года. «Улемль-рыба» — мифическое существо, обитающее на морском дне. Кроме рыбьих плавников, у него ещё есть крылья, что дают ему способность летать по небу, отбрасывая свою огромную тень на воду. «Закадровое» присутствие этого мифа-существа в самой плоти суровой жизни героев рассказа — шестилетнего мальчика, его матери, деда и утонувшего отца — выстраивает внутренний сюжет повествования.
2 ГОЛОС

Рассказ Евгения Абдуллаева, пишущего под псевдонимом Сухбат Афлатуни́ «Деряба» взят из десятого номера журнала «Дружба народов» 2020 года. Казак Василий родился в 1904 году и в Гражданскую войну потерял всякий интерес к жизни. Но жизни было отмерено ему ещё немало — хватило и на следующую войну…
1 ГОЛОС

Рассказ Александра Кирноса «Адамов и Ева» опубликован в журнале «Дружба народов», девятый номер 2020 года. Адамов — геолог, его друг и коллега носит фамилию Абелев, а уходящий на пенсию начальник Гончаров выбирает между ними, кому передать руководство отделом…
2 ГОЛОС

Два рассказа Сергея Акчурина под общим названием «Поезд на Москву» напечатаны в журнале «Москва», ноябрьском номере 2020 года. В первом рассказе под названием «Кикимора» немолодой и при этом начинающий писатель приезжает в провинциальный город, чтобы купить дом для своих литературных занятий. Действие второго, «Последний салют», происходит в Москве в первые годы 90-х. Отец и сын отмечают праздник, который больше не праздник.
1 ГОЛОС

«Срок расставанья». Два рассказа Бориса Екимова взяты из десятого номера «Нового мира» 2020 года. В первом рассказе все как бы просто, «натурно»: рыбалка на Дону, плеск воды, удочка, тишина, вечером костер, уха и разговор двух стариков, чувствующих, как их время подходит к концу — и это тот мотив, который выстраивает рассказ изнутри. Второй рассказ — это «просто записки» о часах и днях, прожитых вместе с внуком десять лет назад на Дону, но это рассказ о вечном, — о тех редких моментах в жизни человека, когда он чувствует прикосновение к «гармонии жизни».
2 ГОЛОС

Раздел «Поэзия». «Звезда Бетельгейзе». Публикация стихов донбасского поэта Елены Заславской (родом из Лисичанска, живёт в Луганске, автор семи сборников и ряда литературных премий) взята из ноябрьского номера журнала «Москва» за 2020 год.
1 ГОЛОС

«Париж в марте 2020 года». Стихи Владимира Губайловского взяты из октябрьского номера журнала «Новый мир 2020 года.

2 ГОЛОС

Раздел «Критика. Литературоведение». Эссе Владимира Бере́зина «Барин. «Зимний дуб» Юрия Нагибина» опубликовано в девятом номере журнала «Новый мир» 2020 года.

1 ГОЛОС

Раздел «Статьи, эссе». В завершение номера — статья Вячеслава Рыбакова «Позиция и её границы» из журнала «Нева», 2020 год, номер 8.
Редакционная коллегия: Пётр Крупецкий (ответственный за выпуск), Алла Семенихина.

Конец альманаха.
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