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                                    Ф Е В Р А Л Ь
                                       ПРОБЛЕМЫ ДНЯ
      НАРОЧНИЦКАЯ, Наталия. «В человеческой истории всегда всё уживалось: 

и грехи и добродетели…»: Интервью президента Фонда исторической перспективы телеканалу RT / Беседу вёл директор вещания на русском языке телеканала RT,  ведущий программы «Антонимы» Антон Красовский// Эпоха. – 2020. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Столетие: интернет-газета: информационно-аналитическое издание Фонда  исторической перспективы. – 2022. –  2 февраля. 
     В интервью обсуждаются текущие проблемы современности: короновирус, отношения с соседними странами, вопросы государственного строительства, межнациональных отношений,   исторического сознании народа,  роли и месте интеллигенции  в обществе, феминизме и положении женщин, семьи в жизни каждого человека и др.
     Собеседники: 

     Наталия Алексеевна Нарочницкая – доктор исторических наук, президент Фонда исторической перспективы историк и политолог, старший научный сотрудник Института мировой экономики и международных отношений РАН, руководитель европейского Института демократии и сотрудничества (Париж).  

    Антон Вячеславович Красовский – журналист, публицист, политтехнолог, директор вещания на русском языке телеканала RT,  ведущий программы «Антонимы».

      КАРАГАНОВ, Сергей. Громкие слова нужны тем, кто проигрывает / Беседу 

с почётным председателем президиума Совета по внешней и оборонной политике, научным  руководителем факультета мировой экономики и мировой политики  Высшей школы экономики ведёт главный редактор газеты «Аргументы недели» Андрей Угланов // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Аргументы недели. – 2022. –  № 4. – С. 1, 6. 

     В интервью обсуждаются острые вопросы мировой политики и экономики, положение на Украине, ситуация в республиках ДНР и ЛНР,  «Северный поток» и проблемы транспортировки газа из России в Европу и др. 

                                            ЭКОНОМИКА
      НЕЧАЕВ, Андрей. Уроки реформ 90-х  для российского завтра // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Вестник Европы. – 2021. - № 57.
     Автор – профессор, доктор экономических наук, министр экономики России 

в 1992 – 1993 гг.

    Главки статьи: Специфика российских реформ, или Был  ли возможен китайский путь?; Развал госмашины и отсутствие консенсума элит;  Развитие реформ или вертикаль власти?; Здравствуй Госплан и Госкомцен?;

Россия на перепутье.  

                                               ИСТОРИЯ

      ГЛЕБОВА, Ирина.  XX век против самодержавия // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Россия и современный мир. – 2021. - № 4. – С. 29 – 57.

       После обрушения в 1917 г. в России модели «полупарламентской» монархии в короткий срок были проиграны все возможные тогда проекты устройства власти. Победила диктатура пролетариата, стремившаяся к тотальному господству, подчинению себе всех сфер жизни, полной переделке наличной социальности. Её история не закончилась в XX в. в отличие от самодержавной и постсамодержавной. 
        Для понимания современных политических трансформаций необходим анализ исторического опыта первой четверти XX в. 
      Автор – доктор политических наук, руководитель Центра россиеведения Институт научной информации по общественным наукам РАН (ИНИОН РАН).   

     Главки статьи: Ура, Конституция!;  Думу – долой!; Обновление / обнуление – что удалось.

     ТРАВИН, Дмитрий.  Десять ошибок в размышлениях о России // Эпоха. – 2022. – Вып.2. Февраль. – С изд.: Звезда. – 2021. - № 1. – С. 194 – 208.

     Главки статьи: Миф о Западе. – Как направлен импульс. – Лестница модернизации. – Страны или регионы? -  Откуда берётся модернизация? – 
Роль обстоятельств. – У «дураков»  есть своя правда. – Зависимость культуры от исторического пути. – От модернизации к революции – 
Как возникает революция?
      Размышляя об историческом пути развития России, автор анализирует  причины экономического отставания страны от других государств и предлагает свои варианты ответа на эти вопросы. Главное, по его мнению, - извлечь уроки из пройденного пути и не повторять ошибок прошлого. 

    Автор – кандидат экономических наук, журналист, публицист, политолог.

                                              КУЛЬТУРА  

      МИНКИН, Алексей.  И Африка тоже нужна // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Москва. – 2022. - № 1.  – С.215 – 230.
     Детские воспоминания автора на африканские темы перекликаются

 с размышлениями о событиях в истории и переменах в жизни «черного» континента за последние полвека.  

      КАТАСОНОВ, Валентин. «Чума» возвращается: 75 лет назад вышел роман-предупреждение  Альбера Камю  // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Столетие: интернет – газета информационно-аналитическое издание Фонда исторической перспективы. – 2022. – 9 февраля.
       Автор – доктор экономических наук, председатель Русского экономического общества им. С.Ф. Шарапова.

      Оценка романа французского писателя Альбера Камю (1913 – 1960) «Чума» в свете ситуации, сложившейся во время пандемии COVID-19, которая  коренным образом  изменила и усложнила социальные и международные отношения.      

                                           ЗА РУБЕЖОМ

      КОНАРОВСКИЙ, Михаил; ОМАР НЕССАР, Мухаммад.  Талибский Афганистан: что дальше? // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Международная жизнь. – 2022. - № 1. – С. 14 –  27.
     Повторный приход талибов к власти в Афганистане в августе 2021 г. вызвал в политическом сообществе дискуссию о влиянии новой ситуации в стране не только на региональном, но и во всём евразийском пространстве.  Какие  предположения окажутся более реалистичными, покажет время. Ожидаемо сохранение общей нестабильности в стране на ближайшую перспективу, что будет иметь серьёзные отголоски и вокруг него. Всё это потребует самого пристального внимания со стороны России и её готовности к самому неожиданному развитию событий на Среднем Востоке. 

     Соавторы: Михаил Конаровский – ведущий научный сотрудник Института международных исследований МГИМО МИД России, Чрезвычайный и Полномочный Посол. 

Мохаммад Омар Нессар – старший научный сотрудник Института Востока РАН, кандидат исторических наук.   

                           ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

      ПРОНИН, Александр.  Поехали! 180 лет назад,  1 февраля 1842 года, началось строительство железной дороги между Москвой и  Санкт-Петербургом // Эпоха. – 2022. – Вып.2. – Февраль. – С изд.: Столетие: интернет-газета: информационно-аналитическое издание фонда исторической перспективы. – 2022. – 1 февраля. 
       Начало строительства железнодорожных магистралей в России и их значение для экономического развития страны. 
      Роль министра путей сообщения Павла Петровича  Мельникова (1804 – 1880) в строительстве железных дорог в России и  превращении страны в железнодорожную державу.   
      Главки статьи: «Это же магия, мой брат…»; «Езда по железной дороге неизбежно вызовет у пассажиров болезнь мозга…»; Игрушка для праздных?; 

«И мы не лаптем щи хлебаем…»; Первая магистраль и мечты о волжских пароходах;  «В скромности - залог честности».                                  

                                                                                                           Составитель С. Жуков
