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     ПУТИН, Владимир. Обращение президента Российской Федерации 21 февраля 2022 года [О признании независимости республик ДНР и ЛНР] //  Эпоха. – 2022. – Вып. 3. – Март. – С изд.: Российская газета. – 2022. –  23 февраля. – С.1 – 3. 

     ПУТИН, Владимир. Обращение президента Российской Федерации 24 февраля 2022 года [О начале проведения специальной операции по защите Донбасса] //  Эпоха. – 2022. – Вып. 3. – Март. – С изд.: Российская газета. – 2022. –  25 февраля. – С.1 – 2. 
    ЧЕМШИТ, Александр; ЧЕМШИТ, Денис; СТАЦЕНКО, Оксана. Российско-украинский конфликт: причины, состояние, перспективы // Эпоха. – 2022. – 
Вып. 3. – Март. – С изд.: Вопросы истории. – 2022. - № 1. – С. 78 – 87. 
     Рассматриваются проблемы российско-украинского конфликта, причины, которые привели к глубокому кризису в межгосударственных отношениях. Проводится анализ состояния конфликта на момент написания статьи, определяется его тип  и даётся научный прогноз возможностей и последствий его разрешения.
     Авторы – сотрудники ФГАОУ ВО «Севастопольский государственный университет».

                                            ЭКОНОМИКА
    АЛЕКСЕЕВ, Юрий.  Метили в Россию – попали в себя: Санкции Запада рикошетом бьют по западной экономике // Эпоха. – 2022. – Вып.3. – Март. – 
С изд.: Столетие: интернет – газета: информационно-аналитическое издание Фонда исторической перспективы. – 2022. –  2 марта.

    Прогноз и анализ последствий введения США и странами Европы финансовых и экономических санкций против  России в связи с началом специальной военной операции в Донбассе.  

   ТРАВИН, Дмитрий. Мифы российских реформ // Эпоха. – 2022. – Вып.3. – Март. -  С изд.: Вестник Европы. – 2021. - № 57.
   Главки статьи: Почему Россия не Китай? – Как мы не прошли китайским путём. – В чём виноваты  монетаристы? -  Наши кандидаты в Пиночеты. -  Как продавали Россию. 

  Д.Я. Травин – публицист, журналист, экономист и политолог. Автор ряда книг по исторической социологии, посвященных проблемам модернизации России. 

                                               ИСТОРИЯ

    ИГНАТЬЕВ, Анатолий.  Последний царь и внешняя политика // Эпоха. – 2022. – Вып.3. – Март. – С изд.: Вопросы истории. – 2001. - № 6. – С. 3 – 24.
    Характеристика и оценка личного участия Никола II в решении вопросов внешней политики России в период его царствования. 

    Автор – А.Б. Игнатьев (1929 – 2015) - доктор исторических наук, зам. директора Института российской истории РАН. 
    МУЛЬТАТУЛИ, Петр. Российская империя и западные союзники в годы первой мировой войны: от попыток военной изоляции до участия в Февральском перевороте // Эпоха. – 2022. – Вып.3. – Март. – С изд.: Международная жизнь. – 2022. - № 2. – С. 104 -  121.
    Главки статьи: 
   Попытки Лондона военно-политической изоляции России летом 1914 г. – 
Император Николай  II  и секретные договоренности  с западными союзниками о послевоенных территориальных приобретениях России. 1915 – 1917 гг. –             

  Военно-экономические отношения России с иностранными государствами в годы войны. – Участие представителей правящих кругов союзников в организации свержения императора Николая II:декабрь 1916 – февраль 1917 г.

  Автор – доцент кафедры  истории и исторического архивоведения МГИК Московского государственного института культуры, кандидат исторических наук.     

                                              КУЛЬТУРА  

      ДЖУМАЕВ, Александр. Из эпохи «последнего времени»: Разрозненные мысли и наблюдения // Эпоха. – 2022. – Вып.3. – Март. – С изд.: Дружба народов. – 2022. - № 2. – С. 207 – 224.
     Дневниковые заметки содержат размышления культуролога о влиянии событий времен  перестройки, распада СССР и первых лет независимости Узбекистана на перемены в социальной и культурной жизни республики. 

     Автор – культуролог и музыковед-востоковед.

                                           ЗА РУБЕЖОМ

     ТИМОФЕЕВ, Лев. Моя маленькая Африка // Эпоха. – 2022. – Вып. 3. – Март. – С изд.: Знамя. – 2022. - № 3. – С. 159 – 163. 
     Впечатления писателя, журналиста, ученого-экономиста от поездки в ЮАР для участия в работе международной антикоррупционной конференции в  Дурбане. 

                           ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

       ВЕРЕТЕННИКОВ, Владимир.  Кругосветка Лисянского: Памяти первого из русских моряков, завершивших кругосветное плавание // Эпоха. – 2022. – Вып. 3. – Март. – С изд.: Столетие: интернет-газета: информационно-аналитическое издание Фонда исторической перспективы. – 2022. – 6 марта.
      Биографический очерк о мореплавателе  Юрии Федоровиче Лисянском (1773 - 1837). В первой русской кругосветной экспедиции И.Ф. Крузенштерна (1803 – 1806) командовал  шлюпом «Нева». 
      АРТОНКИНА, Надежда. Пленник страны фараонов: Владимир Голенищев знал о Египте больше, чем сами египтяне // Эпоха. – 2022. – Вып.3. – Март. – 
- С изд.: Загадки истории. – 2022. - № 6. – С.34 – 35. 
     Жизнь и творческие поиски русского историка-египтолога и коллекционера  Владимира Семеновича Голенищева (1856 - 1947). 

    Главки очерка: «Папирус № 1». – Воплощенная мечта. – Банкротство и прочие беды.
   Коллекция В.С. Голенищева стала главной египетской коллекцией России.
   В 2006 г. в Каире в честь признания заслуг в изучении истории Древнего Египта В.С. Голенищеву был установлен памятник. 

                                                                                                              Составитель С. Жуков
