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ЛАВРОВ, Сергей. Об инсценировке как методе политики Запада // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. - С изд.: Известия. – 2022. - № 130. – 18 июля. – С.1,3.
Статья министра иностранных дел РФ об инсценировках  как методе политике стран НАТО в современном мире и причинах, сделавших специальную военную операцию (СВО) на Донбассе вынужденной и неизбежной. 
БЛОХИН, Константин. Россия и Запад: Военно-политический конфликт 2022 года // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Свободная мысль. – 2022. - № 2. – С. 25 – 34. 

Главки статьи: Смена парадигмы действий: к наступательной внешней политике. – Перевернутый «стол геополитической игры». – Запад и Россия: война цивилизаций! 

Проанализированы изменения внешнеполитической стратегии России в отношении «коллективного Запада» в контексте российской спецоперации на Украине. Показаны факторы геополитической и военно-политической трансформации современных международных отношений, глубинные и неизбежные причины военно-политического конфликта между Россией и Украиной. 

Автор – ведущий научный сотрудник Центра исследования проблем безопасности РАН.
НАРОЧНИЦКАЯ, Наталия. «Истоки того, что сейчас происходит, лежат в  глубине веков»:  Как проект «Украина» становится инструментом мировой войны: [Лекция в международном деловом клубе Союза Женских Сил] // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Столетие: интернет – газета: информационно-аналитическое издание Фонда исторической перспективы - 2022. – 1 июля. 

Лекция посвящена вопросам общей истории России и Украины в свете современных событий.
Автор – российский общественный деятель, политолог, доктор исторических наук, создатель и президент Фонда исторической перспективы, президент Европейского Института демократии и сотрудничества, член Общественной палаты Российской Федерации.

ЭКОНОМИКА

ГРИБАНОВА, Ольга. Основные подходы к управлению государственным имуществом в условиях современных вызовов // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. - С изд.: Общество и экономика. - 2022. -  № 6. – С. 29 – 37.

Главки статьи: Результаты российской реформы в контексте современных задач. – Новые концептуальные подходы к государственному управлению. 
В статье представлены результаты исследования российской реформы в условиях современных вызовов. Особое внимание обращено на возрастание роли государства в решении  современных текущих и долгосрочных задач. При этом успешность и получение необходимых результатов в их решении зависят непосредственно от подходов к управлению государственным имуществом, без которого государство не сможет выполнять свои функции. 
Автор – научный сотрудник Института экономики РАН.

ИСТОРИЯ

БУЛДАКОВ, Владимир. Первая мировая война: геополитика и массы // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: журнал «Российская история». – 2022. - № 3. - С. 95 – 108.

Автор – доктор исторических наук, главный научный сотрудник Института российской истории Российской академии наук. 

По мнению автора, причины Первой мировой войны возникли не только по вине правительств Антанты и Тройственного союза. Они оказались обусловлены психическим состоянием масс, основательно деформированным средствами массовой информации.
МАТЮХИН, Андрей. Российские либералы и думский парламентаризм начала XX века // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Социально-гуманитарные знания. – 2022. - № 1. – С.182 – 190.

В статье исследуются парламентские ожидания российских либералов начала XX века, обстоятельства учреждения Государственной Думы и особенности её деятельности. Либералы в Думе на протяжении четырех созывов демонстрировали жесткую оппозиционность, собственную прогрессивность, активно применяли технологии манипуляции общественным сознанием. В связи с этим проводятся аналогии поведения, стратегии и тактики политической борьбы Межрегиональной депутатской группы на съездах народных депутатов СССР. 

Автор – доктор политических наук, профессор кафедры теории и истории международных отношений и социально-политических наук (факультет) Московского государственного лингвистического университета. 

МАЛЯГИН, Владимир. Пётр Великий: Российский император или русский царь?: К 350-летию со дня рождения Петра I // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Москва. – 2022. - № 7. – С. 187 – 193.

Роль Петра I в истории Российского государства. 
Автор (р.1952) окончил Свердловское театральное училище и Литературный институт им. А.М. Горького Драматург, сценарист, прозаик. 
Главный редактор издательства «Даниловский благовестник», преподаватель  Литературного института им. А.М. Горького. Автор пьес «НЛО», «Утренняя жертва», «Царство мира», «Птицы», «В тишине», «Отец Арсений», «Император в Кремле»,  «Карамазовы»  и книг «Первая исповедь: Повести об Алеше», «Удивительные истории Петра Петровича», «Жития святых для самых маленьких». Член Издательского совета РПЦ. 

КУЛЬТУРА  

ГРОМЫКО, Алексей. Европейская культура – силы притяжения и отталкивания // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Общественные науки и современность. – 2022. - № 3. – С. 7 – 20.
Главки статьи: Западноевропейская культура в эпоху холодной войны. – Поиск новых смыслов. – «Хлеба и зрелищ!».

В статье рассматриваются основные черты и направления трансформации феномена европейской культуры в современную эпоху. Хронологически в центре внимания период с 1980-х гг. Исследование базируется на представлении об общих  гуманистических основаниях европейской культуры. Автор описывает её состояние в период холодной войны, а затем анализирует поиски её новых смыслов, включая понятие «новое средневековье» и тему страха. Другое направление исследования – роль Просвещения в судьбах европейской культуры, преломление его идейного наследия в контексте общества потребления и индивидуализма. Современная европейская культура характеризуется как переплетение старого и нового премодерна, модерна и постмодерна. Затронута проблематика вестернизации, омассовления и стандартизации культуры, как и сдвига к различным направлениям постматериализма и неоавангардного искусства. 
Автор – доктор политических наук, член-корреспондент РАН, директор Института Европы РАН. 

ЗАМЛЕЛОВА, Светлана. Голос России // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – 
С изд.: Москва. – 2022. - № 7. – С. 176 – 186.

Эссе о роли и значении творчества А.С. Пушкина в истории и культуре России.
Автор – кандидат философских наук (МГУ имени М.В. Ломоносова), писательница (романы «Блудные дети», «Скверное происшествие: История одного человека, рассказанная им посмертно», «Исход», философской монографии «Приблизился предающий…Трансгрессия мифа об Иуде Искариоте в XX-XXI веках» и др. Член Союза писателей России и Союза журналистов России. 
ИЗМАЙЛОВ, Альберт. «Я не видел ничего подобного ночам Петербурга…»: 

К 220-летию Александра Дюма // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Нева. – 2022. - № 7. – С.207 – 215.

Очерк о впечатлениях Александра Дюма от поездки в Россию в 1858г. 

ЗА РУБЕЖОМ

ВОРОПАЕВА, Анна. Про любовь в Поднебесной // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Дружба народов. - 2022. –  № 6. – С. 206 – 217.

Главки статьи: Линь Линь и Юн Юн. Китайская мечта: вместе к стабильному светлому будущему! – Ян Сянь и Анюта. Любовь приходит и уходит, а кушать хочется всегда. – Любовь, она такая разная. 

Автор (р. 1983. Владивосток) – китаистка. Окончила факультет востоковедения ДВГТУ по специальности переводчик китайского языка и магистратуру Университета иностранных языков в г. Далянь (КНР). Работает переводчиком и преподавателем китайского языка. 

ИСТОРИЧЕСКАЯ СМЕСЬ

ДЗЮБА, Олег: Камчатка наша: Как «Страна печальная, гористая, влажная» стала Россией // Эпоха. – 2022. – Вып.7. – Июль. – С изд.: Литературная газета.  - 2022 - № 28. – 13 июля. - С.6.

В 1697 г. казачий пятидесятник Владимир Атласов и его спутники установили на берегу реки Камчатки поклонный крест, знаменуя присоединение полуострова к России. 
Главки статьи: Был крест атаманский, стал адмиральским. -  Камчатские ветры над Чёрной речкой. – Вслед за Пушкиным. – Потомок «камчатского Ермака».

Составитель С. Жуков
